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Yeşil dönüşüm Türkiye için zorunluluk Heybeliada’da umut, Batı Trakya’da kriz05 

Yaklaşık 2,5 milyon öğrencinin katıldı-
ğı Yükseköğretim Kurumları Sınavı'nın 
(YKS) ilk oturumu Temel Yeterlilik Tes-
ti dün yapıldı. Bazı öğrenciler yine son 
dakikalarda koşarak salonlara yetişir-
ken, bazı adaylar ise sınava giremedi. 
Bugün yapılacak Alan Yeterlilik Test-
leri (AYT) ve Yabancı Dil Testi (YDT) ile 
maraton tamamlanacak. l 07

A Milli Futbol Takımı, 2026 
FIFA Dünya Kupası D Gru-
bu’ndaki ikinci maçında 
Paraguay’a 1-0 mağlup 
oldu. Golünü 2. dakikada 
atan Paraguay, kırmızı kart 
nedeniyle ikinci yarıyı 10 
kişi oynadı. Bu sonuçla son 
maçlar öncesinde 0 puanda 
kalan Türkiye, Dünya Ku-
pası’na veda etti. Milliler, 
son maçını 25 Haziran  
Cuma günü ABD ile  
yapacak. l 14

Ülkemiz huzur ve güven adası

Maratonun
ilk turu bittiKirli olanların

partide yeri yok İran, Hürmüz’ü kapattı

Millilerden erken vedaİstanbul’da fetih ruhunu yaşatacağız

Devlet aklı teröre
boyun eğmez !
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MHP İstanbul İl Başkanı Volkan 
Yılmaz, partisinin Bakırköy İlçe 
Kongresi'nde konuştu. İstanbul’un 
39 ilçesinde teşkilat yapılanmasını 
tamamladıklarını belirten Yılmaz, 
"İstanbul’la buluşacağız, İstanbul-
lularla kucaklaşacağız. İstanbul’da 
Fatih ruhu ile çalışacağız, bu şe-
hirde fetih ruhunu yeniden  
yaşatacağız" dedi. l 09

MHP Grup Başkanvekili Erkan  
Akçay, ‘terörsüz Türkiye’ hedefi-
nin yüksek devlet aklının konusu 
olduğunu belirterek, "Devlet aklı 

teröre boyun eğmez, devlet aklı taviz vermez fakat devlet 
aklı yalnızca tepkiyle değil, stratejiyle hareket eder. Öfkeyi 
akılla, gücü hukukla, kararlılığı adaletle birleştirir. Devlet 
ebet müddet, millet ebet müddet" dedi. l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Faruk Aksu, İstanbul Bahçeliev-
ler İlçe Kongresi’nde yaptığı konuşmada Türkiye’nin bölgesel bir güç, 
küresel önemli bir aktör olduğunu belirterek, "Ülkemiz, bir huzur ve 

güven adası olarak öne çıkarken, gelişmeleri uzaktan izleyen değil, yön 
veren güçlü bir devlet olarak yoluna devam etmektedir" dedi. l 09
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KOLLARA KİLİT  
VURULDU!

CUMHUR BULUT 07

TERÖRSÜZ TÜRKiYE iCiN
MECLiS GEREKENi YAPACAK
TBMM Başkanı Numan 

Kurtulmuş, 'terörsüz 
Türkiye' hedefinin 

gerçekleşmesi için 
Meclisin en kısa sürede 

gereken adımı atacağına 
inandığını söyledi. 

Kurtulmuş, "Örgütün bütünüyle kendisi-
ni tasfiye ettiği, silahların bırakıldığının 
anlaşılmasıyla birlikte toplumsal bütün-
leşmenin sağlanması için ümit ediyorum 
ki en kısa süre içerisinde TBMM üzerine 
düşen sorumluluğu gerçekleştirecek ve 
yasal düzenlemeler yerine getirilecektir" 
dedi. Kurtulmuş, yeni ve sivil bir anaya-
sanın da şart olduğunu belirtti. l 08

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, bir 
kurultayın parayla satın alınmasının bir milli 
güvenlik sorunu olduğunu belirterek, "Arın-

madan korkuyorlar. Bu millete söz verdim. Bu 
partinin ahlaki üstünlüğünü koruyacağım. 

Kirlileri arındıracağım. Öyle para pul işine 
girenlerin bu partide yeri yoktur. Çıkar sağla-

yanların bu partide yeri yoktur" dedi.  l 08
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İran Silahlı Kuvvetlerinin savaşı yürüten birimi 
Hatemu’l Enbiya Merkez Karargâhı, ABD’nin mutaba-
kat sorumluluklarını yerine getirmemesi ve İsrail’in 
Lübnan’a saldırılarını devam ettirmesi nedeniyle 
Hürmüz Boğazı’nın gemi trafiğine kapatıldığını duyur-
du. İran, bunun ilk adım olduğunu, ihlal sürerse daha 
ileri adımların atılacağını belirtti. l 10 

Okullarda son hafta 
‘faaliyet’le geçecek l 07

Volkan Yılmaz

Kemal Kılıçdaroğlu
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NE DE YEDiRiRiZ!
CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, TÜRKIYE'NIN KIMSENIN MEŞRU HAK VE ÇIKARLARINDA  
GÖZÜ OLMADIĞINI BELIRTEREK, "ANCAK, KIMSENIN DE EGEMENLİĞİMİZE KASTETMESINE, ÜLKEMIZE  
TEHDIT OLUŞTURMASINA IZIN VERMEYIZ. BIZ NE HAK YERIZ NE DE HAKKIMIZI YEDIRIRIZ" DEDI.

İstanbul Tersanesi Komutanlığında 
düzenlenen törende konuşan Erdoğan, 

'büyük ve güçlü Türkiye' vizyonlarının 
lokomotifini savunma sanayiinin oluş-
turduğunu söyledi. Erdoğan, teslim ettik-
leri ve envantere kattıkları gemilerde 
kullanılan savaş yönetim sisteminin, ra-
darların ve silahların tamamen yerli ve 
milli şirketlere ait olduğunu ifade etti. 

Türkiye'nin amacının, bölgede geri-
lim üretmek değil barışı, adaleti, hu-

zuru ve istikrarı güçlendirmek olduğu-
nu belirten Erdoğan, "Biz, kimseyle kriz, 
kaos, kavga ve çatışma peşinde değiliz, 
aksine karşılıklı saygıya dayalı, güçlü 
bir iş birliğinden yanayız. Bizim kimse-
nin toprağında, egemenliğinde gözümüz 
yoktur ve olmamıştır" diye konuştu. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bizim 
kimsenin meşru hak ve çıkarlarında 

gözümüz yoktur ve olmamıştır. Bunun-
la birlikte hiç kimsenin de egemenliği-
mize kastetmesine, ülkemize tehdit 
oluşturmasına, menfaatlerine zarar 
vermesine müsaade etmeyiz. İlkemiz 
çok net, biz ne hak yeriz ne de hakkımı-
zı yediririz" ifadelerini kullandı. l 08

LOKOMOTİF SAVUNMA SANAYIİ BÖLGEDE BARIŞ PEŞİNDEYİZ KİMSENİN HAKKINDA GÖZÜMÜZ YOK

Cumhurbaşkanı Tayyip  Erdoğan, 
‘Açık Deniz Karakol Gemisi CAm. Roman’ın Romanya’ya 

Teslimi ve Türk Deniz Kuvvetleri Komutanlığı 
Platformlarının Hizmete Giriş ve Bayrak Çekimi 

Töreni’nde katılımcılar ile hatıra 
fotoğrafı çektirdi.

Numan  
Kurtulmuş
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Pamukkale Üniversitesi Hastanesinde (PAÜ) 31 yıldır 
teknisyen olarak görev yapan Mustafa Geze ile 31 yaşındaki 

hemşire kızı Gizem Geze Şahin, aynı kurumda çalışmanın mut-
luluğunu yaşıyor. Mustafa Geze, kızının sağlık çalışanı olarak 
insanlara hizmet etmesinin kendisi için büyük mutluluk kaynağı 
olduğunu söyledi. Hastanenin kuruluşundan bu yana her aşa-
masında yer aldığını belirten Geze, “Bu hastanenin taşından, 
temelinden bugüne kadar her aşamasında yer aldım. Şimdi 
kızımla aynı çatı altında çalışıyor olmak, benim için ayrı bir 
gurur. Kızımın beyaz önlüğünü giyip insanlara hizmet etmesi, 
hastalar tarafından sevgi ve saygıyla karşılanması, bir babanın 
yaşayabileceği en güzel duygulardan biridir’’ diye konuştu.

İzmir’de gerçekleştirilen iki organ nakli operasyonu iki aileye çifte 
mutluluk yaşattı. Muş’tan gelen Hıyasettin Gök (57), 25 yaşındaki 

oğlundan alınan karaciğer dokusuyla, Manisa’dan gelen Metin Erkan (62) 
ise 41 yaşındaki damadının böbreğiyle yeni bir hayata ‘Merhaba’ dedi. 
Muş’un Bulanık ilçesinde yaşayan ve 2016 yılında Hepatit B teşhisi konulan 
Hıyasettin Gök, yıllarca ilaç tedavisi görüp mücadele ettiği hastalığından, 
oğlu Sedat Gök’ün (25) bağışladığı karaciğer dokusu sayesinde kurtuldu. 
Manisa’nın Soma ilçesinden gelen ve tam 2 yıldır diyaliz makinesine bağlı 
olarak yaşamını sürdüren Metin Erkan da büyük kızı Nalan Gün’ün eşi olan 
damadı İbrahim Gün’ün (41) hiç tereddüt etmeden gönüllü verici olması 
sayesinde sağlığına kavuştu. Babalar Günü öncesi yapılan iki başarılı 
organ nakli operasyonu, iki aileye de mutluluk yaşattı.

KUTLU OLSUN
‘Babalar Günü’‘Babalar Günü’

ünyanın birçok 
ülkesinde farklı 
tarihlerde kutlanan 
Babalar Günü, Türki-

ye’de de uzun yıllardır hazi-
ran ayının üçüncü pazarında 
kutlanıyor. Babaların aile 
içindeki rolüne dikkat çekilen 
bu özel gün, aynı zaman-
da vefat eden babaların da 
dualarla ve özlemle anıldığı 
anlamlı bir gün olarak kabul 
ediliyor.

Babalar Günü’nün  
ortaya çıkışı 
Babalar Günü’nün kökeni 

20. yüzyılın başlarına kadar 
uzanıyor. ABD’de yaşayan 
Sonora Smart Dodd isimli bir 
kadın, anneler için özel bir 
gün kutlanırken babaların 
da benzer şekilde onurlandı-
rılması gerektiğini düşüne-
rek bu konuda girişim baş-
lattı. Dodd’un, altı çocuğunu 
tek başına büyüten babasın-
dan ilham alarak başlattığı 
çalışma kısa sürede destek 
gördü. İlk resmi kutlamalar 
1910 yılında yapılırken, son-
raki yıllarda Babalar Günü 
birçok ülkede yaygınlaşarak 
gelenek hâline geldi.

D

Jandarma ekiplerine 
çocuklardan sürpriz

Babasıyla omuz omuza nöbette ‘Babalar Günü’nden önce, organ bağışı

Düzce Belediyesi tarafından, Jan-
darma Teşkilatı’nın 187’nci kuruluş 

yıl dönümünde jandarma trafik timle-
rine ‘Babalar Günü’ sürprizi hazırlandı. 
Sürpriz karşısında duygulanan jandar-
ma personeli, unutulmaz anlar yaşadı. 
Düzce Belediyesi Basın Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü tarafından Jandar-
ma Teşkilatının kuruluş yıl dönümü 
ve Babalar Günü kapsamında anlamlı 
sürpriz hazırlandı. Düzce İl Jandarma 
Komutanlığında görev yapan trafik 
timleri, katıldıkları ‘Araç Yangınlarına 
Müdahale Eğitimi’ sırasında ekranda 
çocuklarının mesajları ile karşılaştı. 
Sürpriz karşısında duygulanan jandar-
ma personeli, unutulmaz anlar yaşadı. 
Çocuklar, daha sonra ellerinde çiçek-
lerle babalarıyla buluştu. 

HER YIL HAZIRAN AYININ ÜÇÜNCÜ PAZAR GÜNÜ KUTLANAN BABALAR 
GÜNÜ’NDE, BUGÜN MILYONLARCA KIŞI BABALARINI ZIYARET EDECEK, 
ÇEŞITLI ETKINLIKLERLE ANACAK. AILELERIN TEMEL DIREĞI OLARAK GÖRÜLEN 
BABALAR IÇIN HAZIRLIKLAR SÜRERKEN, VATANDAŞLAR DA BABALARINA 
OLAN SEVGILERINI VE MINNETLERINI IFADE ETMENIN YOLLARINI ARIYOR.

Bolu’da 2 çocuk, 4 torun sahibi 
Saadet Söyleyici Yasa, Güzel Sanatlar 

Fakültesi Seramik Bölümünden mezun 
olup, 76 yaşında kep attı. Bolu Abant İzzet 
Baysal Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 
Seramik Bölümünün mezuniyeti önceki gün   
okulun konferans salonunda gerçekleşti-
rildi. Mezuniyet töreninde, 2 çocuk, 4 torun 
sahibi Saadet Söyleyici Yasa da kep attı. 
Okulu başarıyla bitiren Yasa, mezuniyet 
heyecanını ailesi ile birlikte yaşadı. Seramik 
sanatına ilgisinin zamanla arttığını belirten 
Yasa, özellikle ‘Anadolu kadınları’ temalı 
figüratif çalışmalardan etkilendiğini ve bu 
ilginin kendisini yeniden eğitim almaya 
yönlendirdiğini söyledi. Yasa, öğrenme 
sürecinde zorlanmadığını ve en büyük mo-
tivasyonunun seramik yapmayı öğrenme 
isteği olduğunu belirtti. Yasa, üniversite 
sürecinde ailesinin, özellikle eşinin kendisi-
ne büyük destek verdiğini ifade etti. 

76 YAŞINDA 
KEP ATTI
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Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğünce,Bursa’nın fethinin 700’üncü yılı 

anısına düzenlenen Türk Müziği Sözlü Eserler Beste Ya-
rışması kapsamında ortaya çıkan eserler, Bursa Kültür 
Yolu Festivali’nde dinleyiciyle buluşacak.  Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, Osmanlı’nın ilk başkenti Bur-
sa’nın köklü kültürel birikiminden ilham alan yarışma, 
Türk müziğine yeni eserler kazandırdı. Fethin 700’üncü 
yılına ithafen hazırlanan besteler, Güzel Sanatlar Genel 
Müdürü Ömer Faruk Belviranlı başkanlığındaki, Konya 
Türk Tasavvuf Müziği Topluluğu Sanat Yönetmeni 
Ufuk Yürüç, Ankara Devlet Klasik Türk Müziği Korosu 

Sanatçısı Dr. Timuçin Çevikoğlu, Konya Türk Tasavvuf 
Müziği Topluluğu Sanatçısı Yusuf Kayya ve İzmir Devlet 
Klasik Türk Müziği Korosu Sanatçısı Kağan Ulaş’ın yer 
aldığı jüri tarafından değerlendirildi. Yedi asırlık fetih 
mirasını sanatın diliyle yeniden yorumlayan eserler, 
ilk kez Bursa Kültür Yolu Festivali’nde dinleyiciyle 
buluşacak. Ahmet Vefik Paşa Tiyatro Salonu’nda 3 
Temmuz’da düzenlenecek gala konserinde ödüle layık 
görülen bestelerin ilk icraları yapılacak, dereceye 
giren bestecilere ödülleri verilecek. Gala konserinde 
seslendirilecek besteler, Bursa’nın 700 yıllık hafızasını 
notalar eşliğinde sahneye taşıyacak.

Çankırı’da Hititler döneminden 
beri tuz elde edilen ve “Yer Altı 

Tuz Şehri” diye adlandırılan mağara-
da tiyatro oyunu sahneye konuldu. 
Çankırı Lisesi öğretmenleri tara-
fından düzenlenen ve okul öğren-
cilerinin sahne aldığı “Yontmataş 
Devrinde” isimli oyun, mağaradaki 
konferans salonunda izleyiciyle 
buluştu. Tiyatro oyununu koordine 
eden tarih öğretmeni Meltem Çevik, 
amatör olarak yola çıktıklarını ve bu 
yolda güzel başarılar elde ettiklerini 
söyledi. Öğrencilerle birlikte üç oyun 
sergilediklerini anlatan Çevik, “Bir 
il birinciliği aldık. Son oyunumuz da 
Yontmataş’tı. Eşim yazıyor, biz oy-
nuyoruz. Ben de çok amatörüm ama 

çocuklarım o kadar bu işi kanıksadı 
ki güzel işler çıkardı. Biz de bunu 
Çankırı ile paylaşmaktan gurur 
duyuyoruz. İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 

okul müdürümüz bize destek oluyor. 
O yüzden hem heyecan ve aksiyon 
yaşıyoruz, sonrasında mutluluğu 
beraber yaşıyoruz” dedi.

Bursa’nın fethinin
700’ÜNCÜ YILI

YERIN 150 METRE ALTINDA TIYATRO
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Trenden kendi imkânlarıyla çıkan 
yolcular bir süre tünelde yürürken, 
metrodan çıkarak Bostancı Köprüsü 
mevkisindeki otobüs duraklarına 
yönelen yolcular yoğunluk oluşturdu. 
Olay yerine itfaiye, sağlık ve metro 
ekipleri sevk edildi. Yaralanan 3 kişi 
sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından çevre has-
tanelere kaldırıldı.

‘Kapılar ilk etapta 
açılmadı’
Metroda bulunan Dilek Kaygalak, 

herkesin panik hâlinde olduğunu ve 
metroda elektriklerin kesildiğini belirt-
ti. Kendisinin astım hastası olduğunu 
ve o esnada nefes almakta zorlandığını 
anlatan Kaygalak, “Yanımda çocuklar 
vardı, onlar ve anneleri de panik olmaya 
başladı. Bize hiçbir şekilde anons yapıl-
madı. İnsanlar kendi imkânlarıyla kapı-
ları açtı, biz kendi kendimizi tahliye et-
tik. Önce ileriye doğru gittik, sonrasında 
geriye gitmemiz gerektiği söylendi. Biz 
tekrar o yolu ayaklarımız su ve çamur 
içinde geri döndük” ifadelerini kullandı. 

Ayten Yücel de, Küçükyalı-Bostancı 
durakları arasında metronun önce geri 
geri geldiğini belirterek, “Sonra duvara 
çarptı, bayağı sarsıntı yaşadık. Elekt-
rikler gitti ve kapılar ilk etapta açılmadı. 
Herhangi bir anons da geçmediği için 
insanlar daha çok panik oldu. Yangın 
mı, ne var bilmediğimiz ve anlamadığı-
mız için panik olduk” dedi. Raylardaki 
elektrik tehlikesinden de endişe duy-
duklarını dile getiren Yücel, “Metronun 
önüne doğru yürüyerek kendimizi 
tahliye etmiş olduk. Bayılanlar oldu, 
bastonlu teyzeler vardı. Biz 10-15 daki-
kalık yol yürüdük, yaklaşık yarım saat 
sonra gelen ekipler ters yöne yürüme-
miz gerektiğini söyledi. Orada zaman 
kaybettik. Neyse ki bir şey olmadı ama 
bu tür olası eksiklerde tedbirlerin hızlı 
alınabilmesi ve insanların o heyecanı 
teskin edebilmesi için anons sistemi 
olması gerekiyor” diye konuştu. M4 
Kadıköy-Sabiha Gökçen Havalima-
nı Hattı’nda sefer yapan metronun 
Bostancı mevkisinde raydan çıkması 
nedeniyle, gece metrosu seferleri İETT 
otobüsleriyle verildi. 

M4 KADIKÖY-SABIHA GÖKÇEN 
HAVALIMANI HATTI’NDA 

SEFER YAPAN METRO, MAKAS 
ARIZASI NEDENIYLE BOSTANCI 

MEVKISINDE RAYDAN ÇIKTI. 
YARALANAN 3 KIŞI HASTANEDE 

TEDAVI ALTINA ALINDI. 

İSTANBUL METROSUNDA 
KORKUTAN KAZA! 

Karabük’ün Safranbolu 
ilçesinde kaybolan üni-

versite öğrencisinin bulunması 
için arama çalışması başlatıldı. 
İstanbul’a gideceğini belirterek 
evden ayrılan Yeditepe Üniver-
sitesi öğrencisi 22 yaşındaki 

Hamza Duras’tan bir süredir 
haber alamayan yakınları du-
rumu yetkililere bildirdi. En 
son Safranbolu Kent Ormanı 
Çamtarla mevkisinde görüldüğü 
belirlenen Duras için İl Afet ve 
Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) 

koordinasyonunda arama 
çalışması başlatıldı. Duras’ın 
bulunması için yürütülen arama 
çalışmalarına, jandarma, polis, 
Orman İşletme Müdürlüğü ekip-
leri ile sivil toplum kuruluşları 
ve gönüllüler de katılıyor.

Şişli’de, D-100 kara 
yolunda makas atarak 

ilerlediği tespit edilen 
sürücüye 93 bin 719 lira 
para cezası uygulandı. 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ekipleri, sanal 
devriye çalışmaları kap-

samında, D-100 kara yolu 
Şişli mevkisinde bir cipin 
makas atarak ilerlediği 
görüntülerin sosyal med-
yada paylaşılması üzerine 
harekete geçti.  Yapılan 
çalışmalarda sürücünün 
M.S.S. olduğu belirlendi.
Gözaltına alınan sürücüye, 

“makas atmak”, “sürücü 
belgesini yanında bulun-
durmamak” ve “saygısızca 
araç kullanmak” suçların-
dan 93 bin 719 lira para 
cezası uygulandı. Aracı 60 
gün trafikten menedilen 
sürücünün ehliyetine de 60 
gün süreyle el konuldu.

Küçük yaşlardan itibaren 
babası sayesinde 

havacılık ile iç içe büyüyen 
Atakan Erdemli, 20 yıl önce 
reklam filminde oynadığı 
SunExpress’e pilot oluyor. 
Pilotluk eğitimlerini yakında 
tamamlayacak olan Atakan 
Erdemli, “Hem babamın 
hem de kendi hayallerimi 
gerçekleştirdiğim için çok 
gururluyum” dedi. Pilot adayı 
Atakan Erdemli, SunExp-
ress’te çalışan babası Nezih 
Erdemli sayesinde küçük 
yaşlardan itibaren havacılığa 
ilgi duydu. Babası Nezih Er-
demli, oğlunun pilot olmasını 
çok istiyordu. Oğlunu küçük 
yaşlardan itibaren havacı-
lık ile iç içe büyüten baba 
Erdemli, oğlu Atakan’ın ‘Pilot 

olmak istiyorum’ sözleriyle 
çok mutlu oldu. Atakan 
Erdemli, SunExpress’in pilot 
eğitim programına seçildi ve 
gerekli eğitimleri başarıyla 
tamamladı. Farklı pozis-
yonlarında uzun yıllar görev 
yapmış olan ve geçtiğimiz ay 

hava yolu şirketinden emekli 
olan baba ise pilot adayı olan 
oğluna havacılık bayrağını 
devretmeye hazırlanıyor. 
Atakan Erdemli ise 20 yıl 
önce reklam filminde oynadı-
ğı SunExpress’te pilot olacak 
olmanın gururunu yaşıyor.

KAYBOLAN ÖĞRENCI ARANIYOR

MAKAS ATAN SÜRÜCÜYE 94 TL BIN CEZA

REKLAM YÜZÜYDÜ, PILOT 
OLARAK GÖREV YAPACAK 

‘POTANSIYELIMIZI EN ÜST 
SEVIYEYE TAŞIYORUZ’

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanu-

nu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanununa ilişkin “Türkiye Yüzyılı hedefle-
rimiz doğrultusunda, tarımsal potansiyelimizi 
en üst seviyeye taşıyacak stratejik adımlarımızı 
hukuki bir güvenceyle taçlandırırken, sek-
törümüzü küresel vizyonumuzla uyumlu, 
sürdürülebilir ve çok daha dinamik bir yapıya 
kavuşturuyoruz” ifadesini kullandı. Yumaklı, 
NSosyal’deki hesabından yaptığı paylaşımda, 

TBMM’de kabul edilerek yasalaşan söz konusu 
kanunun, Resmi Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdiğine işaret etti. Kanunlarda 
yapılan değişikliklerle, tarım sektörünün ya-
pısal dinamiklerini daha da güçlendirdiklerini, 
doğayı merkeze alan yeniliklerle, Türkiye’nin 
yarınlarına kalıcı bir miras bıraktıklarına dikkat 
çeken Yumaklı, şunları kaydetti: “Türkiye 
Yüzyılı hedeflerimiz doğrultusunda, tarımsal 
potansiyelimizi en üst seviyeye taşıyacak 
stratejik adımlarımızı hukuki bir güvenceyle 

taçlandırırken, sektörümüzü küresel vizyo-
numuzla uyumlu, sürdürülebilir ve çok daha 
dinamik bir yapıya kavuşturuyoruz. Bu tarihi 
adımlar, sadece bugünün değil, geleceğin bü-
yük ve güçlü Türkiye’sinin tarım politikalarına 
atılmış sarsılmaz bir imzadır. Bu süreçte Gazi 
Meclisimizin çatısı altında titizlikle ve yoğun bir 
mesai harcayan değerli milletvekillerimize ve 
mesai arkadaşlarıma yürekten teşekkür ediyo-
rum. Ülkemize, sektörümüze ve milletimize 
hayırlı olsun.”

Kültür ve Turizm Bakanlığınca hayata 
geçirilen “Türkiye Kültür Yolu Festivalleri” 

kapsamında düzenlenen “Samsun Kültür Yolu 
Festivali” başladı. Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Nadir Alpaslan, Samsun Müzesi’nde 
festivalin başlaması dolayısıyla düzenlenen 
programda, Karadeniz’in incisi Samsun’un milli 
hafızanın, küllerinden doğan bir milletin karar-
lılığının başladığı yer olduğunu söyledi. Kültür 

Yolu Festivallerinin kültürün, sanatın, tarihin 
ve turizmin bir araya gelerek şehirlere değer 
kattığı büyük bir kalkınma modeli olduğunu 
belirten Alpaslan, “Türkiye’nin dört bir yanında 
gerçekleştirdiğimiz Kültür Yolu Festivalleri ile 
şehirlerimizin marka değerini artırıyor, kültürel 
mirasımızı görünür kılıyor, kültürü ekonomik 
değere dönüştürüyoruz. Samsun gerek tarihi de-
rinliği gerekse kültürel ve sanatsal potansiyeliyle 

bu vizyonun en güçlü temsilcilerinden biridir” 
dedi. Samsun’da Batı Park’tan Saathane Meyda-
nı’na, Tütün İskelesi’nden kütüphanelere kadar 
18 farklı noktada her yaş grubuna hitap eden 225 
etkinlik düzenleyeceklerine işaret eden Alpaslan, 
“Osmanlı’nın Mukaddes Emanetleri ve Yaşayan 
Miras Samsun gibi nadide sergilerden tiyatro 
ve çocuk atölyelerine, Samsun Devlet Opera 
ve Balesi’nin sergileyeceği seçkin eserlerden 

meydanlarımızı dolduracak dev konserlere kadar 
Samsun tam anlamıyla sanat şöleni yaşayacak. 
Bu festival sadece izlenen değil, her anı dolu dolu 
yaşanan bir festival olacak. Festival kapsamında 
18 konser, 4 sergi ve yerleştirme, 3 tiyatro, 1 
müzikli büyük oyun, 1 opera, 1 bale temsili, 4 
farklı başlıkta çocuk etkinliği, 2 çocuk oyunu, 4 
söyleşi, 2 konferans, 49 atölye ve 7 farklı etkinlik 
gerçekleştireceğiz” diye konuştu.
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SAMSUN KÜLTÜR YOLU 
FESTIVALI BAŞLADI

NUH EMIR İÇIN 400 BALON UÇURULDU
Çankırı’da beyin tümörüyle verdiği 
zorlu mücadeleyi kazanan 8 yaşındaki 

çocuk için gökyüzüne 400 balon bırakıldı. 
Çankırı’da 7 yaşında beyin tümörüne 
yakalanan ve yaklaşık 1 yıl süren tedavi 
sürecinin ardından sağlığına kavuşan 
Nuh Emir için etkinlik düzenlendi. Kent 
Meydanı’nda toplanan vatandaşlar, Nuh 

Emir’in sağlığına kavuşmasından 
dolayı gökyüzüne 400 

balon bıraktı. Baba İzzet 
Emir, gazetecilere, zor 

bir süreç geçir-
diklerini ancak 
çocuğu sağlığına 
kavuştuğu için 
şükrettiklerini söy-
ledi. Anne Hamide 

Emir de çocuğuyla 
birlikte zor zamanlar 

geçirdiklerini belirterek, 
tüm hastalara şifa diledi.
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Ekonomiden sorumlu 
bakanlar, sosyal medya 

platformu NSosyal üzerinden 
“Birlikte Güçlüyüz” etiketiyle 
paylaşımda bulundu. Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, Türkiye’nin fark-
lılıklarına rağmen ortak hedefler 
etrafında kenetlenen büyük 
bir aile olduğunu belirterek, 
“Türkiye Yüzyılı hedeflerine gi-
den yolda biz Birlikte Güçlüyüz, 
Birlikte Türkiye’yiz” ifadelerini 

kullandı. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır ise 
farklılıkların zenginlik olduğunu 
vurgulayarak, “Birlik varsa güç 
vardır, dayanışma varsa başarı 
vardır” değerlendirmesinde bu-
lundu. Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı da kardeşliğin 
en büyük hazine olduğunu ifade 
ederek, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
aynı hedefe yürümeye devam 
ettiklerini söyledi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Türkiye’nin en büyük gücünün 
milletin dayanışması olduğunu 
belirterek, üretimden ihracata 
kadar her alanda güçlü Türkiye 
için çalıştıklarını belittti.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu ise birlikte 
üretimin mesafeleri kısalttığını, 
hayalleri gerçeğe dönüştür-
düğünü ifade ederek, Türkiye 
Yüzyılı’nın güçlü bir dayanışma 
ruhuyla inşa edildiğini söyledi.

Ekonomiden sorumlu bakanlar, NSosyal üzerinden “Birlikte Güç-
lüyüz” mesajı paylaşarak Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusun-
da birlik, dayanışma ve ortak hedeflerle büyüme vurgusu yaptı.

BAKANLARDAN ‘BIRLIKTE 
GÜÇLÜYÜZ’ PAYLAŞIMI

Türk Telekom'dan
ÜCRETSIZ WI-FI

Türk Telekom, 20 Haziran 
Dünya Wi-Fi Günü 

kapsamında 81 ilde 7 bini 
aşkın noktada gün boyunca 
ücretsiz internet hizmeti sundu. 
“Herkes için erişilebilir yüksek 
hızda internet” vizyonuyla 
çalışmalarını sürdüren şirket, 
Türkiye genelinde müzelerden 
stadyumlara, toplu taşımadan 
kültür merkezlerine kadar geniş 
bir alanda Wi-Fi hizmeti veriyor. 
Türk Telekom Pazarlama ve 
Müşteri Deneyimi Genel Müdür 
Yardımcısı Zeynep Özden, dijital 
dönüşüme öncülük ettiklerini 
belirterek, ülke genelinde fiber 
altyapı ve yüksek hızlı internet 
hizmetlerini yaygınlaştırmaya 
devam ettiklerini söyledi. Şirke-
tin verilerine göre 2025 yılında 
54 milyon kullanıcı TT Wi-Fi 
noktalarından toplam 35 milyon 
GB veri kullanımı gerçekleştirdi. 
Bu veriler, Wi-Fi hizmetine olan 
yoğun ilgiyi ortaya koydu.

Sanayi dönüşmezse 
fırsatlar kaçacak

Uygun maliyetli 
finansman şart

İhracat iklim endeksinin pozitif bölgede seyretmesine 
rağmen ihracatın aynı hızda artmadığını belirten Burak 

Önder, sorunun talep eksikliğinden değil rekabet gücünden 
kaynaklandığını söyledi. Önder, “Dünya üretim tarafında yeni bir 
döneme giriyor. ‘China Plus One’ yaklaşımıyla şirketler üretimi 
tek bir ülkeye bağımlı hâle getirmek istemiyor. ABD üretimi 
geri çağırıyor, Avrupa yakın coğrafyadan tedariki artırmaya 
çalışıyor. Herkes sanayisini güçlendirmenin yollarını arıyor” dedi. 
Türkiye’nin bu süreçte avantajlı ülkelerden biri olduğunu söyleyen 
Önder, buna rağmen küresel rekabette ciddi bir yarış yaşandığını 
belirtti. Önder, “Mısır’dan Fas’a, Romanya’dan Bulgaristan’a kadar 
birçok ülke yatırım çekmek için agresif politikalar uyguluyor. 
Sanayiye arsa, finansman ve teşvik sağlıyorlar. Türkiye’nin bu 
yarışta geride kalmaması gerekiyor” dedi.

Türkiye sanayisinin önündeki en kritik başlığın 
finansmana erişim olduğunu söyleyen Burak Önder, 

üretimin sürdürülebilirliği için uygun maliyetli finansmanın şart 
olduğunu ifade etti. Önder, “Finansman üretimin nefes borusudur. 
Erişim olmadan yatırım yapmak, kapasite artırmak ya da yeni 
pazarlara açılmak mümkün değildir” dedi. Finansmanın ardından 
en önemli konunun sanayide dönüşüm olduğunu belirten Önder, 
verimlilik ve dijitalleşmenin zorunluluk hâline geldiğini söyledi. 
Ayrıca lojistik maliyetlerine de dikkat çekerek, Türkiye’nin hava 
taşımacılığındaki başarısını deniz taşımacılığına da taşıması 
gerektiğini ifade etti. Sanayi arsalarının yüksek maliyetli hâle 
gelmesinin yatırımları olumsuz etkilediğini belirten Önder, bu 
alanların spekülatif amaçlarla kullanılmasının önüne geçilmesi 
gerektiğini söyledi. Önder, “Sanayi arsaları yatırım aracı olmaktan 
çıkarılmalı. Üretim yapmayan kişilerin bu alanları ticari kazanç için 
kullanması engellenmeli” dedi.

Küresel ticarette 
üretim merkez-
lerinin yeniden 

şekillendiği bir dö-
nemde Türkiye’nin 

önemli fırsatlara 
sahip olduğunu 

belirten sektör tem-
silcileri ve ZÜCDER 

Başkanı Burak 
Önder, artan mali-

yetler, finansmana 
erişim sorunları 

ve küresel rekabet 
baskısının sanayi 
için kritik bir eşik 

oluşturduğunu, bu 
fırsatların değerlen-

dirilebilmesi için 
ise yapısal adımla-

rın hızla atılması 
gerektiğini söyledi.

KÜRESEL ÜRETiMDE
TÜRKiYE FIRSATI

REKABET GÜCÜ YENIDEN ŞEKILLENIYOR

üresel ticaret, 
yalnızca ürünlerin 

değil aynı zamanda 
üretim merkezlerinin 

de yeniden şekillendiği bir döneme 
girdi. ABD’den Avrupa’ya, Asya’dan 
Afrika’ya kadar birçok ülke üretim 
kapasitesini korumaya, sanayisini 
güçlendirmeye ve tedarik zincirlerini 
çeşitlendirmeye odaklanıyor. “China Plus 
One”, “Near-shoring” ve “Re-shoring” 
gibi kavramlar artık yalnızca akademik 
tartışmaların değil, doğrudan ekonomi 
politikalarının merkezinde yer alıyor. 
Türkiye ise bu dönüşümün tam ortasında 
bulunuyor. Coğrafi konumu, üretim tecrü-
besi ve sanayi altyapısıyla yeni dönemin 
önemli oyuncularından biri olma potansi-
yeli taşıyan Türkiye’de, son yıllarda artan 
maliyetler, finansmana erişimde yaşanan 
zorluklar ve rekabet gücündeki zayıflama 
ihracat performansını baskılıyor.

Ev ve mutfak eşyaları sektörü de bu 
dönüşümü yakından hisseden alanların 
başında geliyor. Türkiye’nin en güçlü ih-
racatçı sektörlerinden biri olan züccaciye 
sektörü, küresel talepteki değişimlere 
uyum sağlamaya çalışırken, aynı za-
manda yükselen maliyetlerle mücadele 
ediyor. Züccaciyeciler Derneği (ZÜC-
DER) Başkanı Burak Önder, Türkiye’nin 
önemli fırsatlara sahip olduğunu ancak 
bu fırsatların değerlendirilebilmesi için 
üretim ekosisteminin güçlendirilmesi 
gerektiğini söyledi.

Sektörün mevcut durumuna ilişkin 
İmam Güneş’e değerlendirmelerde 
bulunan ZÜCDER Başkanı Burak Önder, 
Türkiye’nin hâlen uluslararası yatırım-
cılar için cazibesini koruduğunu ancak 
rekabet gücünde gerileme yaşandığını 
söyledi. Önder, “Bugün hâlâ Türkiye’ye 
ciddi bir ilgi var. Ancak bunu eski reka-
betçi gücümüzü koruduğumuz şeklinde 
yorumlamak doğru olmaz. Son birkaç 

yıldır rekabetçilikten uzaklaşıyoruz. 
Bunun tek nedeni kur değil. 2022’den 
bu yana işçilik maliyetlerinde çok ciddi 
artış yaşandı. İşçiliğin cirodan aldığı pay 
yüzde 15’lerden yüzde 30-35 seviyelerine 
çıktı. Bu, küresel rekabet açısından çok 
yüksek bir oran” ifadelerini kullan-
dı. Rekabet gücünün yalnızca kur ve 
maliyetlerle açıklanamayacağını belirten 
Burak Önder, dijital dönüşüm ve verim-
lilik konularına da dikkat çekti. Önder, 
“Dünyada üretim yapan şirketler daha 
az iş gücüyle daha fazla katma değer 
üretmeye çalışıyor. Bizim de otomasyon 
ve teknoloji yatırımlarını hızlandırmamız 
gerekiyor. Aksi hâlde fiyat tutturmak 
giderek zorlaşıyor” dedi.

Ev ve mutfak eşyaları sektörünün 
diğer sektörlere göre daha dayanıklı 
bir yapıya sahip olduğunu belirten 
Önder, buna rağmen ihra-
catta daralma yaşandığını 
söyledi. Önder, “İnsanlar 
yaşamaya devam ettiği 
sürece ev ve mutfak 
ürünlerine ihtiyaç 
vardır. Bu nedenle 
krizlerden daha geç 
etkileniyoruz. An-
cak buna rağmen 
bugün ihracatta çift 
haneli daralmalar 
görüyoruz. Özellikle 
Orta Doğu pazarında 
belirgin bir yavaş-
lama var” ifadelerini 
kullandı.

K

Sanayinin yalnızca ekonomik değil aynı zamanda 
kültürel bir alan olduğunu söyleyen Burak Önder, 

üretim kültürünün korunmaması hâlinde uzun vadede 
ciddi sorunlar yaşanabileceğini ifade etti. Önder, “Eğer 

üretim kültürünü koruyamazsak, yeni nesilleri sanayiye 
yönlendiremezsek çok daha büyük kırılmalar yaşarız. 

Sanayicilik nesilden nesile aktarılan bir birikimdir” 
dedi. Küresel ekonomide yaşanan dönüşümün üretimin 

stratejik önemini yeniden artırdığını belirten Önder, 
“Re-shoring”, “Near-shoring” ve “Friend-shoring” 

eğilimlerinin bu sürecin bir parçası olduğunu söyledi. 
Türkiye’nin bu dönüşümde güçlü bir aday olduğunu 

belirten Önder, doğru politikalarla ülkenin önemli bir 
üretim merkezi olabileceğini söyledi.

Üretim kültürü Üretim kültürü 
KORUNMALIKORUNMALI

ALTIN GERILEDI 
BORSA GÜÇLENDI

Bu hafta yatırım araçlarında 
borsa değer kazanırken, 

dolar hariç döviz kurları ve altın 
fiyatları geriledi. Borsa İstanbul’da 
BIST 100 endeksi haftayı yüzde 
5,71 yükselişle 14.734,50 puandan 
tamamladı. Endeks hafta içinde 
en düşük 14.251,51, en yüksek 
14.876,07 puanı gördü. Sektörel 
endekslerde mali endeks yüzde 
7,56, teknoloji endeksi yüzde 6,25, 
hizmetler endeksi yüzde 2,83 
ve sanayi endeksi yüzde 2,44 
değer kazandı. Haftanın en çok 
yükselen hissesi yüzde 26,55 ile 
Odaş Elektrik oldu. Onu yüzde 
23,08 ile Pasifik Gayrimenkul Ya-
tırım Ortaklığı ve yüzde 22,49 ile 

Destek Finans Faktoring izledi. En 
çok değer kaybeden hisseler ise 
yüzde 10,55 ile Girişim Elektrik, 
yüzde 8,17 ile Reeder Teknoloji ve 
yüzde 7,10 ile Europower Enerji 
olarak kaydedildi. Borsada işlem 
gören en değerli şirketler sırasıyla 
ASELSAN, Garanti BBVA ve Enka 
İnşaat oldu. Altın fiyatları haftayı 
düşüşle kapattı. Gram altın yüzde 
0,55 gerileyerek 6 bin 198 liraya, 
Cumhuriyet altını 41 bin 777 liraya, 
çeyrek altın ise 10 bin 382 liraya 
indi. Döviz piyasasında dolar 
yüzde 0,39 artışla 46,4450 liraya 
yükselirken, euro yüzde 0,55, 
sterlin yüzde 0,99 ve İsviçre frangı 
yüzde 0,90 değer kaybetti.

Elektrikte 
yeni tarife 
düzeni

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), 
yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı lisanssız 

elektrik üretim tesislerine yönelik yeni kararlar aldı. Resmi 
Gazete’de yayımlanan kurul kararlarına göre, 10 yıllık li-
sanssız üretim süresi dolan ve tüketim tesisi ile farklı ölçüm 
noktasında bulunan tesislerde bu yıl üretilen ihtiyaç fazlası 
elektriğin tamamı satışa konu edilebilecek. Düzenleme 
kapsamında ayrıca, 12 Haziran tarihli Cumhurbaşkanı Kararı 
çerçevesinde lisanssız üretim faaliyetini sürdüren tesislere 
“Lisanssız Üretici-2” tarifesi uygulanacağı belirtildi.

TROPIKAL ÜRETIMDE AKILLI DÖNÜŞÜM

Tropikal meyve üreticileri, iklim değişikliği ve kuraklık riskine karşı seralarda kurulan 
akıllı otomasyon sistemleriyle üretimi daha verimli ve sürdürülebilir hâle getiriyor. Alanya 

Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu, bölgede üretimin iklim değişikliğine 
uyumlu şekilde yeniden yapılandırıldığını belirterek, seralarda havalandırma, sulama ve 
nem kontrolünün artık otomatik sistemlerle yönetildiğini söyledi. Hüddoğlu, akıllı tarım 

teknolojileri sayesinde iş gücü ve maliyetlerin azaldığını, verimliliğin ise arttığını ifade ederek 
üreticilerin GlobalGAP ve İyi Tarım Uygulamaları kapsamında da desteklendiğini kaydetti. 
Enerji maliyetlerini düşürmek için seralarda güneş enerjisi sistemlerine geçişin başladığını 

aktaran Hüddoğlu, üretimin yeni iklim koşullarına göre yeniden şekillendiğini vurguladı. 
Muz ve avokado üreticisi Ali Rıza Selimoğlu ise akıllı sistemler sayesinde tüm süreçleri cep 
telefonundan yönetebildiklerini belirterek, teknolojinin su ve gübre kullanımında tasarruf 

sağladığını ve üretimde verimliliği artırdığını söyledi.

KABA YEM IHTIYACINA YERLI MODEL

Eskişehir’in Mahmudiye ilçesinde faaliyet gösteren Anadolu Tarım İşletmesi, hayvancılıkta ihtiyaç duyduğu kaba yemi kendi üretim 
kaynaklarıyla karşılıyor. Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı TİGEM bünyesindeki işletmede safkan Arap atı, sığır, koyun ve keçi yetiştiriciliği 

yapılırken, hayvanların yem ihtiyacı için geniş ölçekli bitkisel üretim de gerçekleştiriliyor. İşletme Müdür Vekili Abdullah Güler, toplam 45 
bin dekarlık alanda faaliyet yürütüldüğünü belirterek, yaklaşık 15 bin dekarlık bölümde yonca, çayır mera ve silajlık mısır gibi yem bitkileri 
üretildiğini söyledi. Bitkisel Üretim Şubesi Şefi Mehmet Baransel ise işletmede fiğ, yonca ve silajlık mısır ekimlerinin sürdüğünü belirterek, 

hububat ve yem bitkilerinde ekim, bakım ve hasat çalışmalarının eş zamanlı devam ettiğini ifade etti. Baransel, bu yıl yaklaşık 4 bin ton ürün 
beklediklerini belirterek, yağışların verimliliği artırdığını ve işletmenin kendi imkânlarıyla üretim sürecini sürdürdüğünü söyledi. AA
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6 ayda 10,8 
milyar liralık 
SED desteği

Türkiye-İngiltere 
ticaretinde büyüme

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Sosyal ve Ekonomik 
Destek (SED) programı kapsamında 2025 yılının ilk altı 

ayında ihtiyaç sahibi ailelere toplam 10 milyar 880 milyon 
lira ödeme yaptı. Bakanlık tarafından yürütülen SED hizmeti 
ile sosyoekonomik nedenlerle devlet korumasına alınma 
riski bulunan çocukların ailelerinden ayrılmadan, kendi 
sosyal çevreleri içinde büyümeleri hedefleniyor. Program 
kapsamında, aile bütünlüğünün korunması, çocukların 
eğitim hayatına devam etmesi ve sosyal gelişimlerinin 
desteklenmesi amaçlanıyor. SED uygulamasıyla yalnızca 
ekonomik destek değil, aynı zamanda psikososyal destek 
hizmetleri de sunularak çocukların çok yönlü gelişimine 
katkı sağlanıyor. Bu kapsamda okul çağındaki çocukların 
akademik başarılarının yanı sıra sportif, sanatsal ve kültürel 
faaliyetlere katılımları da teşvik ediliyor. Ocak-haziran 
döneminde yapılan ödemelerle birlikte geçici ekonomik 
güçlük yaşayan ailelerin çocuklarının desteklenmesi, uygun 
koşullar oluştuğunda ise bakım tedbiri altındaki çocukların 
yeniden ailelerine kavuşması hedefleniyor.

Türkiye Esnaf ve Sanat-
kârları Konfederasyonu 

(TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, bu yıl Babalar Gü-
nü’nün Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavı (YKS) ile aynı güne 
denk gelmesi nedeniyle “çifte 
sevinç” yaşanacağını söyle-
di. Palandöken, yaklaşık 2,5 
milyon öğrencinin katılacağı YKS’nin 
Babalar Günü ile aynı tarihte gerçek-
leşmesinin hem aileler hem de toplum 
açısından önemli bir anlam taşıdığını 
belirtti. Babaların bir yandan çocukla-
rının üniversite kazanma heyecanını 
yaşayacağını, diğer yandan Babalar 
Günü’nün kutlanacağını ifade etti. Sı-
nav günü trafik ve gürültü konusunda 
hassasiyet çağrısında bulunan Palan-

döken, öğrencilerin dikkatinin 
dağılmaması için özellikle okul 
çevrelerinde klakson çalın-
maması ve trafik kurallarına 
uyulması gerektiğini söyledi. 
Babalar Günü’nde en değerli 
hediyenin ziyaret olduğu-
nu dile getiren Palandöken, 
vatandaşlara aile büyüklerini 

hatırlamaları ve mümkünse bizzat 
ziyaret etmeleri çağrısında bulundu. 
Özel günlerin ekonomik hareketliliğe 
de katkı sağladığını belirten Palan-
döken, çiçekçi, pastacı ve giyim gibi 
birçok sektörde hareketlilik yaşan-
dığını ifade etti. Palandöken, Babalar 
Günü’nün aile bağlarını güçlendiren 
önemli bir gün olduğunu belirterek, 
gençlere sınavlarında başarılar diledi.

ÖZEL GÜNLER ESNAFA KAZANÇ SAĞLIYOR

Birleşik Krallık Ticaretten Sorumlu Devlet Bakanı Chris 
Bryant, Türkiye ile yıllık 28 milyar sterlin seviyesindeki 

ticaret hacmini önümüzdeki yıllarda iki katına çıkarmak 
istediklerini açıkladı. Bryant, Türkiye ile Birleşik Krallık’ın 
güçlü bir ekonomik ortaklık oluşturduğunu belirterek savun-
ma, inşaat ve hizmetler başta olmak üzere birçok alanda iş 
birliğinin artırılabileceğini söyledi. Yeni nesil serbest ticaret 
anlaşması üzerinde çalıştıklarını ifade eden Bryant, teknoloji, 
dijital ekonomi ve hizmetler gibi alanların da ticaret kapsa-
mına dâhil edilmesinin hedeflendiğini kaydetti.

Avrasya’nın en büyük boya ham 
maddeleri ve kaplama fuarı Pain-

tistanbul 2026, İstanbul Fuar Mer-
kezi’nde sektörün yoğun katılımıyla 
tamamlandı. Organizasyona 619 
firma katılırken, 43 ülkeden 10 bini 
aşkın uluslararası ziyaretçi ağırlandı. 
Boya Sanayicileri Derneği (BOSAD) ve 
CNG Expo Events iş birliğiyle düzen-
lenen fuar, boya ham maddeleri, yapı 
kimyasalları, yapıştırıcı bileşenleri 
ve üretim teknolojilerini aynı çatı 

altında buluşturdu. Etkinlikte yabancı 
katılımcı oranı yüzde 46’ya ulaşır-
ken, fuar sektör açısından güçlü bir 
uluslararası buluşma noktası oldu. Üç 
gün süren organizasyonda firmalar 
yeni ticari iş birlikleri kurma, mevcut 
ilişkilerini geliştirme ve küresel pa-
zardaki gelişmeleri takip etme imkânı 
buldu. Konferans programlarında ise 
sektörün geleceği, sürdürülebilirlik ve 
yapay zekâ destekli üretim teknoloji-
leri ele alındı.

BOYA SEKTÖRÜ İSTANBUL’DA BULUŞTU

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Milletvekili İbrahim Ethem 

Sedef, emeklilerin faizsiz ve uzun 
vadeli koşullarla konut sahibi 
olabilmesini öngören kanun teklifini 
Türkiye Büyük Millet Meclisine 
sundu. Toplu Konut Kanunu’nda 
değişiklik yapılmasını içeren teklif 
kapsamında, Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) tarafından yü-
rütülen sosyal konut projelerinde 
adına kayıtlı evi bulunmayan ve 
kirada yaşayan emeklilere öncelik 
verilmesi öngörülüyor. Teklifte, 
sosyal devlet ilkesi gereği dar ve 
sabit gelirli vatandaşların yaşam 
standartlarının korunması gerektiği 
vurgulanırken, emekliler için sıfır 
faizli ve uzun vadeli konut finans-
man modeli geliştirilmesi talep 
ediliyor. Ayrıca emeklilerin sosyal 
konutlardan yararlanmasında 
ödeme koşullarının, emekli aylıkları 
ve sosyal durum dikkate alınarak 
belirlenmesi öneriliyor. Konut pro-

jelerinin finansmanının ise merkezi 
yönetim bütçesinden desteklen-
mesi gerektiği ifade ediliyor. 
Teklifte, barınma maliyetleri-
nin yüksek olduğu bölgeler-
de sosyal konut projelerine 
öncelik verilmesi de yer 
alıyor. Söz konusu kanun 
teklifi, TBMM komis-
yonlarına sevk edilirken, 
görüşmelerin ardından 
Genel Kurulda kabul edil-
mesi ve yasalaşması hâlinde 
yürürlüğe girecek.

EMEKLILERE SIFIR FAIZLI 
KONUT TEKLIFI TBMM’DE

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, İstanbul'da 
düzenlenen Türkiye-İtalya Business 
Forum'un kapanış etkinliğinde yaptığı 
konuşmada, Türkiye ile İtalya arasın-
daki ekonomik ilişkilerin her geçen yıl 
güçlendiğini ifade etti. İki ülke arasındaki 
ticaret hacminin yaklaşık 30 milyar 
dolar seviyesinde olduğunu belirten 
Bolat, İtalya'nın Almanya'nın ardından 
Türkiye'nin en önemli ticaret ortakla-
rından biri olduğunu söyledi. Liderlerin 

belirlediği 40 milyar dolarlık ticaret he-
definin ulaşılabilir olduğunu vurgulayan 
Bolat, özel sektörün iş birliğiyle bu hede-
fe kısa sürede ulaşılabileceğini söyledi. 
Türkiye'de faaliyet gösteren 1600'den 
fazla İtalyan şirketinin yatırımlarının 3,5 
milyar dolara yaklaştığını aktaran Bolat, 
Türk ve İtalyan şirketlerinin otomo-
tivden enerjiye, lojistikten savunma 
sanayisine kadar birçok alanda stratejik 
ortaklıklar geliştirdiğini ifade etti. AA

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye ile İtalya arasındaki ticaret 
hacminin yaklaşık 30 milyar dolara ulaştığını belirterek, iki ülkenin 
ortak hedefinin 40 milyar dolarlık ticaret hacmi olduğunu söyledi.

TÜRKIYE-İTALYA TICARETINDE HEDEF 40 MILYAR DOLAR

YURT DIŞINDA 69,2 MILYAR DOLARLIK SERMAYE

128 ÜLKEDE TÜRK İMZASI

Ticaret 
Bakanlığı-

nın 2025 yılına 
ilişkin "Yurt 

Dışı Yatırım Anketi" 
sonuçları, Türk yatırımcı-

ların küresel ölçekteki varlığını 
ortaya koydu. Buna göre, Türkiye'de 

yerleşik gerçek ve tüzel kişilerin yurt 
dışında gerçekleştirdiği doğrudan 
yatırımların sermaye pozisyonu 
2025 yılı sonu itibarıyla 69,2 milyar 
dolara yükseldi. Bu rakam, 2024 
yılında 60,1 milyar dolar seviyesinde 
bulunuyordu. Yatırımcılar ile yurt 
dışındaki iştirakler arasındaki borç 
ilişkilerinin de dâhil edildiği net ya-
tırım pozisyonu ise 72,1 milyar dolar 
olarak hesaplandı.

Yatırımların merkezi Avrupa
Türk yatırımcıların yurt dışındaki 

toplam 2 bin 251 yatırımının 846'sı 
Avrupa Birliği (AB) ülkelerinde yer 
alırken, 464 yatırım ise Birleşik 
Krallık, Rusya, Balkan ülkeleri, İsviçre, 
Norveç ve Doğu Avrupa'yı kapsayan 
"diğer Avrupa ülkeleri" grubun-
da bulunuyor. Bunun yanı sıra 256 

yatırım Yakın ve Orta Doğu Asya'da, 
246 yatırım diğer Asya ülkelerinde 
ve 220 yatırım Kuzey Amerika'da 
faaliyet gösteriyor. Toplam yatırımlar 
içinde AB ülkelerinin payı yüzde 38,3 
olurken, diğer Avrupa ülkelerinin payı 
yüzde 20,8 olarak gerçekleşti.

Sermayenin çoğu AB'de
Sermaye pozisyonu açısından 

değerlendirildiğinde de Avrupa Birliği 
ülkeleri ilk sırada yer aldı. Türk yatı-
rımcıların AB ülkelerindeki sermaye 
pozisyonu 36,7 milyar dolara ulaşır-
ken, bu rakam toplam yatırımların 
yüzde 53,1'ini oluşturdu. AB ülkelerini 
18,1 milyar dolarlık sermaye pozis-
yonu ve yüzde 26,2'lik pay ile diğer 
Avrupa ülkeleri takip etti. Kuzey 
Amerika ve diğer Asya ülkelerinde 
yaklaşık 3,9 milyar dolarlık Türk 
yatırımı bulunurken, Yakın ve Orta 
Doğu Asya bölgesindeki yatırımların 
sermaye pozisyonu 2,8 milyar dolar 
olarak kaydedildi. Öte yandan Türki-
ye'den yurt dışındaki bu yatırımlara 
yönelik 2025 yılında gerçekleştirilen 
ihracat 10,7 milyar dolar, ithalat ise 8,1 
milyar dolar olarak belirlendi.

Türk yatırımcıların yurt dışındaki doğ-
rudan yatırımları 2025 yılı sonunda 

69,2 milyar dolara ulaşırken, 128 ülke-
de faaliyet gösteren 2 bin 251 yatırım 

arasında Hollanda en büyük sermaye 
payına sahip ülke olarak öne çıktı.

T.C. İSTANBUL ANADOLU3. İCRA DAİRESİ
2021/12 İFLAS
İFLAS ALACAKLILARI EK SIRA CETVELİ İLANI
MÜFLİS : Bimeks Bilgi İşlem Ve Dış Ticaret Anonim Şirketi VKN:1750069133
ADRESİ : Hamidiye Mahallesi Başöğretmen Cad.No: 67 A/1 Çekmeköy / İSTANBUL
Yukarıda bilgileri ve dosya numarası yazılı müflis masasında masaya İİK’nun 236. 
Maddesigereği yazdırılangeç alacak istemi ve istihkak iddiaları (580 ile 586 dahil 
arasındaki alacak kayıtları) ile ilgili tahkik ve tetkik işlemleri ikmal edilmiş olup, İİK.
un 206. ve 207. maddeleri uyarınca müdürlüğümüzce tanzim edilen ek sıra cetveli 
incelenmek üzere İflas Dairesine bırakılmıştır.
Sıraya dair şikayetlerin ilan tarihinden itibaren (7) gün içinde İcra Mahkemesine, 
alacağın esasına ve miktarına dair itiraz ve şikayetlerinde ilan tarihinden itibaren 
(15) gün içinde Ticaret Mahkemesine yapılması İİK.un 235. maddesi gereğidir.
İ.İ.K.un 232,234, ve 235. Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.19.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493531

T.C. KELES (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Keles İlçe, BARAKLI Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 118 Ada, 9 
Parsel, Bahçe vasıflı parsel; Baraklı Mahalle merkezinde olup, Keles İlçe Merkezine 
kuş uçuşu 4,80 km uzaklıkta olduğu ölçülmüştür. Taşınmaz Bursa Keles Kütahya 
karayoluna 200 metre mesafede bulunmaktadır. Parsel üzerinde ekonomik öneme 
haiz ekili ve dikili bir ürün bulunmamaktadır. Parselin üzerinde 13 adet bakımsız 
kavak ağacı bulunduğu gözlenmiştir. Parselin yer yer değişmekle birlikte 96 1-3-5 
eğime sahipli olduğu, Kumlu Tınlı, taşlı, derin toprak yapısına sahip olduğu tespit 
edildi.
Adresi : Bursa İli Keles İlçesi Baraklı Mahallesi Köyiçi Mevkii 118 Ada 9 Parsel Keles 
/ BURSA
Yüzölçümü : 5.548,37 m2
İmar Durumu :Bahçe vasıflı parsel; Baraklı Mahalle merkezinde olup, Keles İlçe 
Merkezine kuş uçuşu 4,80 km uzaklıkta olduğu ölçülmüştür. Taşınmaz Bursa Keles 
Kütahya karayoluna 200 metre mesafede bulunmaktadır. Parsel üzerinde ekonomik 
öneme haiz ekili ve dikili bir ürün bulunmamaktadır. Parselin üzerinde 13 adet 
bakımsız kavak ağacı bulunduğu gözlenmiştir. Parselin yer yer değişmekle birlikte 
96 1-3-5 eğime sahipli olduğu, Kumlu Tınlı, taşlı, derin toprak yapısına sahip olduğu 
tespit edildi.
Kıymeti : 11.928.995,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493689

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 14:39

T.C. İZMİR 9. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2022/19 Tereke Satış                18/06/2026 
İ L A N

MURİS : HALİL İBRAHİM ÇUBUK - 27851020926 -Huzur Mah. Mandalinlik Sk. 
No:28 İç Kapı No:22Narlıdere/ İZMİR
Yukarıda açık kimliği yazılı murisin terekesinin T.M.K nun 612 .maddesi gereğince 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine, İzmir 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 01/07/2020gün 
2012/2312-1938 sayılı ilamıyla karar verilmiş olup tasfiye işlemlerine2022/19 tereke 
satış dosyası üzerinden devam edilmektedir. Terekesinin tasfiyesinde basit tasfiye 
usulünün uygulanmasına karar verilmiştir.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK 218. maddesi gereğince,
Keyfiyet İİK nun 166.maddesine göre tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2493283

Finans ve 
sigorta sektörü 

öne çıkıyor
Türk yatırımcıların yurt dışındaki 

yatırımlarında sektörler bazında 
en büyük payı yüzde 62 ile finans ve 

sigorta faaliyetleri aldı. Bu alandaki yatı-
rımların önemli bölümünü holding şirketleri 
oluşturdu. Finans ve sigorta sektörünü yüzde 
7,8 ile madencilik ve taş ocakçılığı, yüzde 5,1 
ile toptan ve perakende ticaret, yüzde 4,2 ile 
ana metal sanayisi, yüzde 3,8 ile ulaştırma ve 
depolama faaliyetleri takip etti. Gıda, içecek ve 
tütün ürünleri imalatı yüzde 2,9, konaklama ve 
yiyecek hizmetleri yüzde 2,3, inşaat faaliyetle-
ri ise yüzde 1,6 payla sıralamada yer aldı.

Ülke bazında değerlendirildiğinde, Türk yatırımcı-
ların en yoğun sermaye pozisyonuna sahip olduğu 

ülke Hollanda oldu. Hollanda'da bulunan 223 yatırımın 
toplam sermaye pozisyonu 26 milyar 142 milyon dolara 

ulaştı. Hollanda'yı, 4 yatırım ve 4 milyar 787 milyon 
dolarlık sermaye pozisyonuyla Jersey izledi. Birleşik 

Krallık 125 yatırım ve 3 milyar 903 milyon dolarlık 
sermaye pozisyonuyla üçüncü sırada yer alırken, 
ABD'deki 209 yatırımın sermaye pozisyonu ise 3 

milyar 808 milyon dolar olarak hesaplandı.

En büyük yatırım En büyük yatırım 
adresi Hollandaadresi Hollanda

ÖMER BOLAT

İBRAHIM ETHEM SEDEF

YENILENEBILIR ENERJIYE 
400 MILYON AVROLUK FINANSMAN

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, Dünya Bankası'nın Türkiye'nin rüzgâr 

enerjisi ve enerji depolama yatırımlarına yönelik 
400 milyon avroluk ilave finansman sağladığını 
açıkladı. Sosyal medya hesabından değerlendir-
mede bulunan Bakan Şimşek, yeşil dönüşümün 
Türkiye için bir zorunluluk olduğunu belirterek, 
son 23 yılda toplam enerji ithalatının 1,1 trilyon 
dolara ulaştığını ifade etti. Enerjide yerli ve 

yenilenebilir kaynakların payını artırarak dışa 
bağımlılığı azaltmayı hedeflediklerini belirten 
Bakan Şimşek, Dünya Bankasından sağlanan 
uzun vadeli ve uygun koşullu finansmanla yeni-
lenebilir enerji yatırımlarının destekleneceğini 
söyledi. Bakan Şimşek, söz konusu finans-
manın enerji dönüşümünü hızlandıracağını ve 
Türkiye'nin enerji alanındaki dayanıklılığını 
güçlendireceğini belirtti.
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MERSIN LIMANI VE AĞRI GÜRBULAK GÜMRÜK KAPISI’NDA DÜZENLENEN OPERASYONLARDA TOPLAM DEĞERI 8 MILYAR 85 MILYON TL DEĞERINDE 
UYUŞTURUCU VE UYUŞTURUCU ETKEN MADDELI KAÇAK ILAÇ; İSTANBUL’DA DURDURULAN TIRDA 134 KILOGRAM ‘EROIN’ ELE GEÇIRILDI. 

ZEHIR TACIRLERINE
GEÇIT VERMIYORUZ

İstanbul Silivri’de polis ekipleri tarafından 
durdurulan bir tırda yapılan aramalarda 134 

kilogram ‘eroin’ ele geçirildi. Bunun üzerine 2 
şüpheli gözaltına alınırken, İstanbul Emniyet 

Müdürlüğüne çekilen tırın dorsesinde gerçek-
leştirilen detaylı aramaları takip eden İstanbul 
İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız, “İstanbul’da 

uyuşturucuya asla müsaade etmiyoruz. Gençli-
ğimizi, geleceğimizi asla çaldırmayacağız” dedi.  

‘GELECEĞİMİZİ ASLA
ÇALDIRMAYACAĞIZ’

icaret Bakanlığından 
yapılan açıklamada, 

“Gümrükler Muhafaza 
ekiplerimizin gelişmiş 

risk analiz sistemleri, teknolo-
jik kontrol altyapısı ve uzman 
personeliyle yürüttüğü çalışma-
lar neticesinde gerçekleştirilen 
operasyonlar, ülkemizin ekonomik 
güvenliğinin korunması, halk 
sağlığının muhafaza edilmesi 
ve suç örgütleriyle mücadele 
açısından önemli sonuçlar ortaya 
koydu. Mersin Gümrük Muhafaza 
Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 

ekiplerince gerçekleştirilen ilk 
operasyonda, Pakistan’dan Mersin 
Limanı’na gelen bir konteyner 
şüpheli bulunarak detaylı kontrole 
tabi tutuldu. Yapılan incelemelerde 
konteyner içerisinde beyan harici 
yaklaşık 4 milyar 960 milyon TL 
değerinde, 9 tonu aşan ağırlıkta 12 
milyon 400 bin adet tramadol et-
ken maddeli ilaç tespit edildi. Aynı 
kapsamda gerçekleştirilen ikinci 
operasyonda ise narkotik suçlarla 
mücadele faaliyetleri doğrultu-
sunda yürütülen saha çalışmaları 
sonucu, muhteviyatı pregabalin 

içeren, 2 milyar 100 milyon TL 
değerinde, 3 tonu aşan ağırlıkta 
1 milyon 750 bin adet ilaç cinsi 
eşya ele geçirildi. Böylece Mersin 
Limanı’nda gerçekleştirilen iki ayrı 
operasyonda toplam 7 milyar 60 
milyon TL değerinde kaçak eşya 
yakalandı. Operasyonlarla ilgili 
soruşturmalar Mersin Cumhuri-
yet Başsavcılığı nezdinde devam 
etmektedir” ifadelerine yer verildi. 

Gürbulak Gümrük Kapısı’nda 
gerçekleştirilen operasyona iliş-
kin de “İran’dan gelen bir tır risk 
analizi ve kontroller kapsamında 

şüpheli bulunarak X-Ray tarama-
sına sevk edildi. X-Ray tarama-
sında şüpheli yoğunluk tespit 
edilmesi üzerine araç, detaylı 
arama yapılmak üzere arama 
hangarına alındı. LEO ve CUNDA 
isimli narkotik dedektör köpek-
lerinin de katılımıyla gerçekleş-
tirilen detaylı arama sonucunda, 
273 kilogram metamfetamin cinsi 
uyuşturucu madde ele geçirildi. 
Yakalanan uyuşturucu maddenin 
piyasa değerinin yaklaşık 1 milyar 
25 milyon TL olduğu değerlendi-
rilmektedir” denildi. (DHA)

T

Selami Yıldız

Muğla’nın Ortaca, Bodrum ve 
Dalaman ilçelerinde yata-

rım danışmanlığı iddiası ile 142 
milyon TL dolandırıcılık yaptıkları 
ileri sürülen şüphelilerden 6’sı 
tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. 8 şüpheli ise adli kontrol 
şartı ile serbest bırakıldı. Ortaca 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, Muğla Emniyet Müdürlü-
ğü İstihbarat Şube Müdürlüğü ve 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü 

ekiplerince yürütülen planlı ve 
projeli soruşturma kapsamında, 
yatırım danışmanlığı yaptıklarını 
iddia ederek vatandaşları dolan-
dırdığı öne sürülen şüphelilere 
yönelik Muğla, Malatya ve İstan-
bul illerinde gerçekleştirilen eş 
zamanlı operasyonlarda gözaltına 
alınan 14 şüpheli Ortaca Adliye-
sine sevk edildi. Şüphelilerden 8’i 
adli kontrol şartı ile serbest bıra-
kılırken, 6 şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. (İHA)

 İzmir’de Seferihisar Beledi-
yesine yönelik düzenlenen 

‘rüşvet’ operasyonu kapsamında, 
aralarında Seferihisar Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Gökhan 
Pehlivan’ın da bulunduğu 5 kişi 
tutuklandı. İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde Seferihisar 
Belediyesindeki imar ve inşaat 
işlemlerinde usulsüzlük yapılarak 
rüşvet alındığı iddiasıyla yürütülen 
soruşturma kapsamında gözaltına 
alınan şüphelilerin emniyetteki 

işlemleri tamamlanmıştı. Operas-
yon kapsamında gözaltına alınan 
şüphelilerden S.Y., sağlık sorunları 
nedeniyle serbest bırakılmıştı. 
Derinleştirilerek devam eden 
soruşturma çerçevesinde, tutuklu 
bulunan Güzelbahçe Belediye Baş-
kanı Mustafa Günay’ın eşi Nermin 
Günay da polis ekiplerince gözaltına 
alınmıştı.  Mali Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğündeki sorgu ve 
işlemleri tamamlanan şüpheliler, 
adliyeye sevk edilmişti. (İHA)

Bursa’da 13 yıldır Interpol 
tarafından kırmızı bültenle 

aranan 46 yaşındaki S.B., yaka-
landı. Bursa İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü Aranan 
Şahıslar Büro Amirliği ekipleri, 
kent genelinde aranması olan 
şüphelileri yakalamak için çalışma 
başlattı. Bu kapsamda ‘uyuştu-
rucu ticareti yapma ve sağlama’ 
suçundan hakkında 12 yıl 3 ay ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan ve 

28 Mart 2013’ten itibaren Interpol 
tarafından kırmızı bültenle aranan 
S.B.’nin, Osmangazi ilçesi Kü-
çükbalıklı Mahallesi’nde kayıtsız 
olarak yaşadığı belirlendi. Takibin 
ardından harekete geçen ekipler, 
dün sabah S.B.’nin kaldığı eve ope-
rasyon düzenledi. Gözaltına alınan 
şüpheli, Asayiş Şube Müdürlüğüne 
götürüldü. Şüpheli, dün sabah 
emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi.  (DHA)

İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) Kültür AŞ Genel 

Müdür Yardımcısı Erhan Karaal’ın 
Maltepe’de kaçırılmasına ilişkin 2 
şüpheli daha gözaltına alındı. 

‘Kafasına sık’ talimatı 
İstanbul Anadolu Cumhuriyet 

Başsavcılığının, Karaal’ın Mal-
tepe’de kimliği belirsiz kişilerce 
kaçırıldığı iddiasına ilişkin soruş-
turması sürüyor.  Soruşturma 
kapsamında 2 zanlı daha yakala-
nırken, toplam gözaltı sayısı 10’a 
çıktı. Şüphelilerin emniyetteki 
işlemleri sürüyor. Öte yandan 
Gasp Büro Amirliğinde sorgu-
lanan Erhan Karaal’ın yanında 
silahla beklerken yakalanan 
şüphelinin olayın tetikçisi olarak 
görevlendirildiği öğrenildi. Daha 
önceden başta uyuşturucu suçları 
olmak üzere çok sayıda suç kaydı 
bulunan 27 yaşındaki Yusuf A.’ya 

şüpheliler tarafından ‘Öldür’ 
talimatı verildiği belirlendi. Şüp-
helilerin Yusuf A.’ya “Biz aileden 
tekrar fidye isteyeceğiz. Fidyeyi 
vermezlerse sana haber ederiz. 
Sen de kafasına sıkarsın. Burası 
boş bir yer, cesedi 45 gün sonra 
zor bulurlar. Biz de izimizi kay-
bettiririz. Bizi bulamazlar” dediği 
öğrenildi. Olayla ilgili soruşturma 
çok yönlü sürüyor. (DHA)

142 MILYON LIRALIK DOLANDIRICILIK 
OPERASYONUNDA 6 TUTUKLAMA

SEFERIHISAR BELEDIYE BAŞKAN 
YARDIMCISI PEHLIVAN TUTUKLANDI

INTERPOL TARAFINDAN  
ARANAN ŞAHIS GÖZALTINDA

ERHAN KARAAL'IN KAÇIRILMASINA 
ILIŞKIN 2 ZANLI DAHA YAKALANDI

MAHKEME ‘ORMANI
BÖLÜŞEMEZSİNİZ’ DEDİ

Antalya Valiliği’ne bağlı Yatırım İzleme ve 
Koordinasyon Başkanlığı (YİKOB) Yatırım İzleme 

Müdürlüğünde görevli kamu personeli ile bazı Antalya 
Büyükşehir Belediyesi çalışanlarının, Kepez ilçesine 
bağlı Kızıllı Mahallesi’ndeki orman arazisinin 45 bin 191 
metrekarelik bölümünü işgal ettiği ve 2/B kapsamına 
aldırmak için organize hareket ettiği ortaya çıktı. 16 bin 
425 ve 28 bin 766 metrekare olmak üzere iki arazinin, 
iki kurumda görevli kamu personeli ile bazıları emekli 
kişiler tarafından 1000’er metrekare şeklinde paylaşıldığı 
belirlendi. Bu kişilerin, orman vasfını yitirdiği gerekçesiyle 
arazilerin 2/B kapsamına alınması için dava açmaları 
sonrasında devreye giren Orman Kadastro Komisyonu 
olaya müdahil oldu. Orman Kadastro Komisyonunca 
yapılan incelemelerde, Kızıllı’da 16 bin 425,25 
metrekarelik Alan-2 ile 28 bin 766,49 metrekarelik Alan-

3’ün, ‘orman arazisi’ olarak tescil işlemi gerçekleştirildi. 
Tescil kararına karşı, araziler adına toplam 7 kişi Antalya 
Orman İşletme Müdürlüğü aleyhine 2 dava açtı.  Davalı 
orman yönetimi ise dava konusu taşınmazın devletin 
hüküm ve tasarrufu altında olması gereken yerlerden 
olduğu, bu tür taşınmazların zilyetlik veya başka şekilde 
kullanımının mümkün olmadığına işaret etti. Alanların 
orman olduğu, davacıların bu davalarda aktif ehliyeti 
bulunmadığı gibi gerekçelerle davanın reddi istendi. 
Antalya Kadastro Mahkemesi, davacıların taleplerinin, 
hukuki yarar ve aktif dava ehliyeti bulunmadığından 
reddine karar verdi. Mahkemenin bu kararına yapılan 
itiraz da Bölge Adliye Mahkemesi 8’inci Hukuk Dairesince 
reddedildi.  Diğer yandan, CİMER aracılığıyla İçişleri 
Bakanlığı Teftiş Kurulu Başkanlığına ilgili personelle ilgili 
şikâyette bulunulduğu ortaya çıktı. (DHA)

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ VE YİKOB’DA ÇALIŞAN BAZI KAMU PERSONELLERİNİN,   KEPEZ’DE 45 BIN 191 METREKARE 
ORMAN ARAZISINI 1000’ER METREKARE BÖLÜŞTÜKLERI ORTAYA ÇIKTI. HAKSIZ BÖLÜŞÜM MAHKEME TARAFINDAN REDDEDILDI. 

Güler, 'Operasyon Alesta' 
dizi setini ziyaret etti

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, çekimleri TCG İstanbul fır-

kateyninde devam eden ‘Operasyon 
Alesta’ dizisinin setini ziyaret etti. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
“Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
beraberinde Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Selçuk Bayraktaroğlu, 
Deniz Kuvvetleri Komutanı Orami-
ral Ercüment Tatlıoğlu, Donanma 
Komutanı Oramiral Kadir Yıldız ve 
1’inci Ordu Komutanı Orgeneral 
Bahtiyar Ersay ile çekimleri TCG İs-

tanbul fırkateynimizde devam eden 
‘Operasyon Alesta’ dizisinin setini 
ziyaret etti. Deniz Kuvvetlerimizi 
konu alan ve TRT’de yayınlanacak 
olan dizinin yapımcısı ve oyuncuları 
tarafından karşılanan Bakan Yaşar 
Güler, bir süre çekimleri yerinden 
izleyerek ünlü oyuncularla yakından 
ilgilendi. Bakan Yaşar Güler, merakla 
beklenen dizinin çekimlerinde 
yönetmeninden oyuncusuna kadar 
tüm personele başarılar diledi” 
ifadelerine yer verildi. (DHA)

Ankara’da NATO Zirvesi kapsamında 
alınan güvenlik tedbirleri en üst seviyede 

sürüyor. İl Emniyet Müdürü Maksut Yüksek, 
başkentin işlek noktalarında yürütülen 
uygulama ve güvenlik tedbirlerini yerinde 
inceledi. Ankara Emniyet Müdürlüğünce NATO 
Zirvesi dolayısıyla vatandaşların huzur ve 
güvenliğinin sağlanması, kamu düzeninin 
korunması ve zirvenin güvenli bir ortamda 
gerçekleştirilmesi amacıyla il genelinde geniş 
kapsamlı güvenlik tedbirleri uygulanırken; 
kentin farklı noktalarında sürdürülen 
çalışmalarda asayiş, trafik ve çevik kuvvet 
başta olmak üzere birçok birim koordineli 
şekilde görev yapıyor. Güvenlik önlemlerinin 
zirve süresince de aynı hassasiyet ve kararlılıkla 
sürdürüleceği belirtildi. İl Emniyet Müdürü 

Maksut Yüksek, denetim noktalarını ziyaret 
ederek, görev yapan emniyet personelinden 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. Sahadaki 
uygulamaları yakından takip eden Yüksek, 
bölgede bulunan vatandaşlarla da bir araya 
gelerek görüş ve taleplerini dinledi.  (DHA)

DENETLEMELER
ANKARA’DA ZİRVE ÖNCESİ

MAKSUT YÜKSEK
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Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 2025-2026 eğitim 
öğretim yılının son haftasında okullarda öğrenci-

lerin gelişimini desteklemek amacıyla kültür, sanat ve 
spor faaliyetleri düzenlenecek. 

Edinilen  bilgiye göre Bakanlık, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında tüm okul türlerine yönelik 
hazırlanan ve öğrencilerin okulun son haftasında yete-
neklerini ön plana çıkaran faaliyetleri içeren “Dönem 
Sonu Kültür, Sanat ve Spor Faaliyetleri Haftası”nı bu yıl 

da sürdürecek. Bu kapsamda 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı ikinci döneminin son haftasında öğrencilerin zihinsel, 
sosyal, duygusal, fiziksel ve ahlaki açıdan çok yönlü geli-
şimleri için çalışma yürüten MEB, “Dönem Sonu Kültür, 
Sanat ve Spor Faaliyetleri Haftası Planı” hazırladı. 

Sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif gelişimi 
bütüncül yaklaşımla desteklemeyi amaçlayan faaliyet 
haftasında “erdem-değer-eylem” çerçevesinde planla-
nan etkinliklerle öğrenciler, eğlenerek öğrenecek. (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi’nce (ÖSYM) düzenle-
nen Yükseköğretim Kurumları Sınavı’nın (YKS) ilk oturumu 
Temel Yeterlilik Testi sona erdi. YKS, bugün Alan Yeterlilik 

Testleri (AYT) ve Yabancı Dil Testi (YDT) ile tamamlanacak.

Okullarda şimdi ‘kültür, sanat ve spor’ zamanı

Ülke genelinde derslik sayısındaki artışa dikkat çeken Tekin, “Bu, eği-
tim öğretimin hükümetlerimiz tarafından her zaman birincil öncelikli 

konu olarak ele alındığını gösteren çok önemli bir gösterge” dedi.

BİRİNCİ ÖNCELİĞİMİZ
EĞİTİM ÖĞRETİMDİR

İLK ETAP TAMAMLANDI
SIRADA AYT VE YDT VAR

UMKE TATBİKATI 36 SAAT KESİNTİSİZ SÜRDÜ

 İstanbul İl Sağlık Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, afet ve acil durumlarda sağlık 
hizmetlerinin etkinliğini artırmak, ekiplerin müdahale kapasitesini geliştirmek ve kurum-
lar arası koordinasyonu güçlendirmek amacıyla düzenlenen tatbikat, 18-19 Haziran’da 36 
saat boyunca kesintisiz düzenlendi. Tatbikat kapsamında 18 Haziran saat 04.00’te oluştu-
rulan haberleşme ağı üzerinden UMKE personeline intikal emri iletildi. Anadolu ve Avrupa 

yakalarında oluşturulan kayıt noktalarında personelin kayıt ve sevk işlemleri gerçek-
leştirildi. Tatbikat alanında acil müdahale ünitesi ile personelin barınma ihtiyaçlarının kar-
şılanması amacıyla 10 barınma çadırı kuruldu. Çalışmalara 212 gönüllü UMKE personeli ile 
31 UMKE aracı katıldı. Operasyonlarda acil müdahale üniteleri, 4x4 ambulanslar, unimog 

ile keşif araçları, ATV ambulanslar ve çeşitli lojistik destek araçları da kullanıldı. (AA)

Bu yıl 2 milyon 425 bin 628 adayın 
başvurduğu, saat 10.15’te başlayan 
Yükseköğretim Kurumları Sına-
vı’nın (YKS) ilk oturumu Temel 
Yeterlilik Testi’nde (TYT) adaylara, 
Türkçe testinde 40, Sosyal Bilim-
ler testinde 20, Temel Matematik 
testinde 40, Fen Bilimleri testinde 
20 olmak üzere 120 soru soruldu ve 
165 dakika süre verildi. 

TYT, Türkiye’nin 81 ili ve 
KKTC’nin başkenti Lefkoşa dâhil 
olmak üzere 254 sınav merkezinde 
ve Sırbistan’ın başkenti Belgrad’da 
uygulandı. 7 bin 202 bina ve 134 
bin 675 salonda gerçekleştirilen ilk 
oturumda 340 bin 321 kişi görev 
aldı. Antalya’nın Gazipaşa, Kon-

ya’nın Ilgın, Aydın’ın Kuşadası ve 
Trabzon’un Of ilçelerindeki sınav 
merkezlerinde bu yıl ilk kez YKS 
gerçekleştirildi. 

Adaylar salonlarda terlerken; 
veliler de sınavın yapıldığı okullara 
gelerek çocuklarını yalnız bırakmadı. 
Dışarıda bekleyen veliler, sınav biti-
minde adayları alkışlarla karşıladı. 

YKS’nin ikinci oturumu olan 
Alan Yeterlilik Testleri (AYT) bugün 
saat 10.15’te başlayacak.  AYT’de 
adaylara Türk Dili ve Edebiyatı-Sos-
yal Bilimler-1 testinde 40 soru, 
Sosyal Bilimler-2 testinde 40 soru, 
Matematik testinde 40 soru, Fen 
Bilimleri testinde 40 soru sorula-
cak ve 180 dakika süre verilecek. 1 

milyon 627 bin 960 adayın 
katılacağı AYT, 4 bin 400 
bina ve 86 bin 761 salonda 
düzenlenecek. 

Üçüncü ve son oturum 
olan Yabancı Dil Testi (YDT) ise 
yarın saat 15.45’te başlayacak ve 
adaylara 120 dakika süre verilecek. 
Almanca, Arapça, Fransızca, İngilizce 
ve Rusça olmak üzere 5 dilde yapıla-
cak sınavda 80 soru yer alacak. 

YDT’ye İngilizceden 195 bin 51, 
Arapçadan 4 bin 178, Almancadan 2 
bin 550, Rusçadan 941, Fransızcadan 
919 kişi olmak üzere toplam 203 bin 
639 aday başvurdu. 

YKS sonuçları, 22 Tem-
muz’da açıklanacak. (AA)

‘SINAVIN 
ELEYİCİLİĞİ ARTMIŞ’

‘SINAVA GEÇ 
KALMAYALIM’ 

Sınava giren adaylardan Elif Cantürk, 
sınava daha önce de girdiğini 

belirterek, sınavın eleyici 
nitelikte olduğunu ifade etti. 
Cantürk, “Şıklar arasında kalma 
olayı artmış. Önceden iki şık 

arasında kalıyorduk, şimdi beş 
şık arasında kaldığım sorular oldu. 

Ama güzeldi, umarım bütün gençler 
emeklerinin karşılığını alır” dedi. Ben sözel-

ciyim. Türkçe sorularında zorlaşmaya gitmişler 
gerçekten. Gramer ağırlığı verilmişti mesela. Bu 
da hoşuma gitti bir yandan, eleyiciliği artmış 
sınavın” ifadelerini kullandı.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) 
Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, 

YKS’nin bugünkü AYT ve YDT otu-
rumlarına girecek adayları, kimlik ve 
sınava giriş belgelerini unutmamaları 
ve sınava geç kalmamaları konusun-

da uyardı.  Ersoy, NSosyal hesabından 
yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: 

YKS’nin ilk oturumu tamamlandı, yarın 
(bugün) AYT ve YDT oturumları gerçekleştirilecek. 

Kıymetli adaylar, kimlik ve sınava giriş belgelerimizi 
unutmayalım, sınava geç kalmayalım. Sınava katılacak 
tüm adaylarımıza başarılar diliyorum.

YKS’YE AİLECEK GİRDİLER
Burdur’da anne, baba ve iki kızları birlikte üniversite sınavı heyeca-
nı yaşadı. YKS’ya giren Yılmaz ailesi anne, baba ve iki kızları, Meh-
met Akif Ersoy Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’ndeki 

TYT için sınav alanına geldi.  47 yaşındaki baba Dağıstan Yılmaz, 
inşaat işiyle uğraştığını söylerken 33 yaşındaki anne Ayşe Yılmaz da 
terzilik yaptığını dile getirdi.  19 yaşındaki Eylül Rana Yılmaz ve 17 

yaşındaki Mizgin Yılmaz da çok mutlu olduklarını söyledi.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Denizli programı kapsamında Valiliği 
ziyaret etti, Valilik Şeref Defteri’ni 
imzaladı, Vali Yavuz Selim Köş-
ger’den kentteki çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. 

Valilik toplantı salonundaki il 
eğitim değerlendirme toplantısına 
katılan Bakan Tekin, toplantının 
ardından yaptığı açıklamada eğitim 
alanında atılan her adımı sahada 
inceleyerek, istişare ederek hayata 
geçirmeye özen gösterdiklerini 
söyledi. 

Türkiye’de 2002 yılındaki derslik 
sayısının yaklaşık 350 bin olduğuna 
işaret eden Tekin, şöyle konuştu: 
Bunun yarısına yakınının, deprem 
ya da benzeri sebeplerle ekonomik 
ömrünü tamamladığı için yıkılıp ye-
niden yapıldığını varsayıyoruz yani 
2002 öncesinden elimizde 200 bin 
civarında derslik olduğunu öngö-
rebiliriz. 2025-2026 eğitim öğretim 
yılında 750 bin derslikte eğitim öğre-
tim hizmeti verdik. 

Bu, eğitim öğretimin hükümetle-
rimiz tarafından her zaman birincil 
öncelikli konu olarak ele alındığını 
gösteren çok önemli bir gösterge. Bu, 

uluslararası raporlara da yansımış 
durumda. 

Denizli’de eğitimle ilgili verilerin 
Türkiye ortalamasıyla uyumlu oldu-
ğunu dile getiren Tekin, şöyle devam 
etti: 2002-2003 eğitim öğretim yılın-
da Denizli’de 7 bin 971 öğretmenimiz 
hizmet vermekte idi. Şu an öğret-
men sayımız o rakamın iki katından 
daha fazla, 16 bin 309 öğretmenimiz 
var. 2002 yılında öğretmen başına 
düşen öğrenci sayısı, ilköğretim 
okullarımızda toplam 22. Yani bir 
öğretmenimiz için 22 öğrenci düşer-

ken bugün ilkokullarda bu rakam 16, 
ortaokullarda 12. Liselere baktığı-
mızda ise şu anda bir öğretmene 
düşen öğrenci sayısı 9. Bu, uluslara-
rası göstergeler açısından oldukça iyi 
bir nokta. 

Tekin, daha sonra Merkezefendi 
Belediyesi Anadolu İmam Hatip 
Lisesini ziyaret etti ve öğrencilerin 
çalışmalarını inceledi.

Bakan Tekin’e, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Nihat Zeybekci, 
AK Parti Denizli Milletvekilleri Şahin 
Tin ve Cahit Özkan da eşlik etti. (AA)

Yusuf Tekin

‘VATANDAŞLARIMIZI 
KANSER 

TARAMALARINA 
BEKLIYORUZ’

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, ‘Kanser 
Taramalarına Kısa Mesajla Davet’ uygula-

masında 3’üncü etabı başlattıklarını belirterek 
haziran sonuna kadar 99 milyon hatırlatma SMS’i 
ulaştırılacağını açıkladı. 

Bakan Memişoğlu, sanal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, “Kanser taramalarında 
erken teşhisin gücüne inanıyor, vatandaş-
larımıza dijital kanallarla ulaşmaya devam 
ediyoruz. ‘Kanser Taramalarına Kısa Mesajla 
Davet’ uygulamamızda 3’üncü etabı başlattık. 
Kademeli olarak sürdürdüğümüz bu projeyle, 
haziran ayı sonuna kadar vatandaşlarımıza 99 
milyon hatırlatma SMS’i ulaştırmış olacağız. Bu 
bilgilendirmeler sayesinde tarama başvurula-
rında önemli bir artış yakaladık ve erken teşhisle 
tedavi başarı oranlarımızı yükselttik. Sağlıklı bir 
gelecek için 30-65 yaş arası kadınları rahim ağzı 
kanseri, 40-69 yaş arası kadınları meme kanseri, 
50-70 yaş arası tüm vatandaşlarımızı ise kalın 
bağırsak kanseri taramaları için aile sağlığı mer-
kezleri, KETEM ve sağlıklı hayat merkezlerimize 
davet ediyorum” dedi. (DHA)

Yeni parti mi? 
Kuramazlar!…

Başka bir 
partiye mi? Ge-
çemezler!…

Ya ne yapacaklar? Ka-
derlerine razı olup(!) CHP’de 
devam edecekler…

H   H   H 
Zira o kadar da ace-

mi değillerdir, sanmam… 
Türkiye’de oy-parti tercihi 
meselesinin sosyolojik 
bir gerçek olduğunu 
biliyorlardır elleam…

Yaşam şekli, aidiyet ve 
gelenekten gelen bu içti-
mai durum kısıtlayacaktır 
onları.

Aralarında eskiye dönük 
bazı hayallere kapılanlar 
da var tabii. Özgür Oğlanı 
Karaoğlan’a benzetmeye 
çalışıyorlar.

DSP ve Ecevit hikâ-
yesinin günümüzde 
karşılık bulamayacağının 
farkındalar mı acaba?... 

Çünkü o zaman siyasi 
yelpaze çok dağınıktı. 
Cumhur İttifakı yoktu 
mesela… Şimdi öyle 
değil. MHP ve AK Parti 
mutabakatı çok güçlü. 
“Toplumsal Algı” bu hakikat 
karşısında sadece CHP’nin 
tarihi marka değerinin ola-
cağını da görür.   

Diyelim ki parti kurdular 
ya da mevcut bir partiye 
katıldılar, ne olur? Söyle-
yelim; Sosyal Madde’de 
çılgına dönen bir miktar 
müptela ile biraz genç biraz 
da emekliden oy alırlar, 
hepsi bu.

Gelin bir de iddiada bulu-
nalım: “tabanın yarısından 
fazlası CHP’de kalır”… Yani 
iki taraf da Niyazi…

O zaman anlarlar 
işte Bilge Lider Devlet 
Bahçeli’nin Türkiye’nin 
istikrarı, milli birlik ve 
beraberlik açısından neden 
CHP’nin derli toplu olması 
gerektiğinin altını çizdi-
ğini…

Bir de Ekrem İ. var tabii… 
Büyük bir ego, güçlü bir sö-
mürge valisi adayı… Ya onu 
dinlerlerse? İşte o zaman 
yapacak bir şey yok. Zurna-
da peşrev olmaz, ne çıkarsa 
bahtlarına…

TURAN KORİDORU…
MHP’nin Bilge Lideri bu 

haftaki TBMM Grup Toplan-
tısında yine yeni bir hedef 
koydu önümüze... Zengezur 
Koridoru olarak bilinen yol-
çatının adının Turan Korido-
ru olması gerektiği söyledi.

Türk Milliyetçileri için 
çok önemli bir içtihattı bu. 
Türkiye ve Türkistan ara-
sındaki o meşhur kavşak 
ancak bu adla anılırsa mana 
kazanabilirdi. Öyle de oldu.

Turan… Bizim, bizden 
öncekilerin ve onlardan da 
öncekilerin eşsiz kömeni. 
Gerçeğe dönüşüyor artık. 
Adım adım, merhale mer-
hale ulaşılan bir vuslat bu…

Romantik zamanların 

yerini gerçek zamanlara 
bıraktığı şu günlerde tarihe 
bir parantez daha açtı Dev-
let Bey… O söylüyor, O hedef 
gösteriyor, yol taşlarını 
diziyor ve hayaller gerçeğe 
dönüşüyor…

TRÇ, YİNE YENİDEN…
Sayın Bahçeli TRÇ İttifa-

kının kurulması gerektiğini 
ilk defa serdettiğinde anlı 
şanlı televizyon stratejistle-
ri, fütüristler ve analizciler 
nasıl da şaşırmıştı…

Hiç beklemiyorlardı, hiç 
düşünmemişlerdi. Nasıl 
olacaktı? Ezberleri bozul-
muş, beyinlerine şaplak 
oturmuştu. NATO ve BM’den 
başka küresel bir oluşum 
gerçekleşebilir miydi?..

Çin ne diyecekti? Rusya 
nasıl davranacaklardı?… 
Şifreyi çözememiş, durumu 
kavrayamamışlardı. Çünkü 
TRÇ’nin kurucu ve temel 
yürütücü amili ne Rusya ne 
de Çin’di…

TRÇ’nin hareket noktası 
Türkiye’di, Türkistan’dı, 
Turan’dı… O yüzden ad: TR-
Ç’ydi… Türk, Türkiye, Tür-
kistan ve Turan, dünyanın 
tek kurtuluş yoluydu.

Demişti ki 21. Yüzyıl Türk 
Asrı olacak… Oluyor da… 
Türk Devletleri Teşkilatı 
günden güne büyüyor, 
gelişiyor, arasındaki bağlar 
kuvvetlenip yayılıyor… Be-
nim gafletime rağmen, se-
nin bananeciliğine rağmen 
ve onun nemelazımcılığına 
rağmen, oluyor! 

KOLLARA KİLİT 
VURULDU!
Türk ve Türkiye Yüzyı-

lı’nın en önemli adımı “Te-
rörsüz Türkiye Hedefinde” 
atılan sonsuz kardeşlik oku 
menzile ulaşmak üzere… 
Teröre verilen “sivil destek” 
artık yok! Emperyalizmin 
ayrılıkçı tezgâhı yerle yek-
san oldu. Kollar tutuldu, 
diller susturuldu!.. 

Edirne’den Hakkari’ye 
birlik ve beraberlik seli, 
önüne çıkarılan tüm engel-
leri aştı.

Devlet Bey hepimiz için, 
geleceğimiz için; çocukları-
mız için hayal edilemeyen-
leri başardı…

Daha da ötesi olacak, 
ötelerin ötesine geçilecek, 
göreceksiniz; geçilecek…

H   H   H 
Yine O’nun sözüyle 

bitirelim; Ya da Besmele ile 
yeniden başlayalım…

“Kardeşlik Kalbimizde, 
Gelecek Aklımızda…” Bu-
gün Güzel Şehrim İzmir’de 
Karabağlar’da… 

KOLLARA KİLİT 
VURULDU!

CUMHUR BULUT

YKS MARATONU DEVAM EDİYOR

Elif Cantürk

Bayram 
Ali Ersoy

Tüm yurtta olduğu gibi Şırnak’ta da po-
lis ekipleri, YKS’ye geç kalma riski bulunan 
21 öğrenciyi sınava gireceği okullara yetiş-

tirdi. Kentte 73 okulda 19 bin 226 öğrencinin 
katılacağı sınavın sorunsuz gerçekleştirilmesi 
amacıyla tedbir alan ekipler, sınava geç kalma 

riski bulunan, yanlış okula giden veya sınav 
giriş belgesini unutan öğrencilerin yardımına 
koştu. Polisler, kent merkezinde 17, Silopi 

ilçesinde 4 öğrenciyi ekip araçlarıyla 
sınava girecekleri okullara 

ulaştırdı.

Geç kalanların
yardımına polis koştu

Milli Eğitim Bakanı Tekin, Denizli’deki Merkezefendi Belediyesi Anadolu İmam 
Hatip Lisesini ziyaret etti, öğrencilerin çalışmalarını inceledi.
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AKIŞA YÖN  
VEREN BIR GENÇLIK  

Çeşitli programlara katılmak 
üzere kentte bulunan Bakan 
Işıkhan, Karayolları 12. Bölge 
Müdürlüğü Konferans Salo-
nu’nda “Türkiye Yüzyılı’nda 
Çalışma Hayatı Buluşmaları” 
kapsamında kentteki iş insan-
larıyla bir araya geldi. Kars’ın, 
“Türkiye Yüzyılı” vizyonunun 
itici güçlerinden ve kalkınma 
mücadelesinin merkez üslerin-
den biri olacağına işaret eden 
Işıkhan, şöyle devam etti: “Baş-
ta çalışma hayatı olmak üzere, 
Türkiye’yi içeride ve dışarıda 
daha güçlü kılacak her mecra-
da, iş dünyası olarak da durma, 
duraksama, adımlarımızda te-
reddüt etme, kabuğumuza çe-
kilme lüksümüzün olmadığını 
özellikle vurgulamak istiyorum. 
Herkes faaliyet gösterdiği alan-
da en iyisi olmak için daha çok 
çalışmalı ve daha fazla katma 
değer üretmelidir. Bu hususta 
Karslı kardeşlerimize güveniyo-
rum. Bizler de, ‘Türkiye Yüzyılı’ 

hedefimiz doğrultu-
sunda, Kars başta 
olmak üzere 81 
ilimizin tama-
mını dünya 
standartla-
rının üzerine 
çıkarmak 
için var 
gücümüzle 
çalışmaya, 
üretmeye de-
vam edeceğiz.”

26 bin vatandaşa  
      iş imkânı 

Bugün Ağrı, Kars, Iğdır ve 
Ardahan illerini kapsayan TRA2 
Bölgesi’nde, istihdam oranının 
yüzde 49,9 seviyesine ulaştığını 
aktaran Işıkhan, “İşsizlik oranı 
ise yüzde 6,4 ile ülke ortalama-
sının altında seyretmektedir. 
Bölge ekonomisinde tarım, 
sanayi ve hizmetler sektörleri 
birbirini tamamlayan güçlü bir 
yapı oluşturmaktadır. İŞKUR 

aracılığıyla vatan-
daşlarımızın iş 

bulmasına, 
işverenlerimi-

zin ise ihtiyaç 
duyduğu 
iş gücüne 
ulaşma-
sına katkı 

sağlıyoruz. 
Kars’ta 

2002 yılından 
bugüne kadar 

26 binden fazla 
vatandaşımızın işe 

yerleşmesine aracılık et-
tik. Sadece bu yılın ilk beş ayın-
da işverenlerimiz tarafından 543 
açık iş talebi İŞKUR’a iletilmiştir. 
Nitelikli iş gücü oluşturmak 
amacıyla yürüttüğümüz aktif iş 
gücü programları kapsamında 
ise bugüne kadar 14 binden fazla 
vatandaşımız, mesleki eğitim 
kursları, işbaşı eğitim program-
ları ve girişimcilik eğitimlerin-
den faydalandı” diye konuştu.

KIRLI OLANLARIN  
PARTIDE YERI YOK

İTICI GÜÇ BÜYÜME
Bakan Işıkhan, Kars’ta “Türkiye Yüzyılı’nda Çalışma Hayatı Buluşmaları”nda 
yaptığı konuşmada bölgenin, “Türkiye Yüzyılı” vizyonunun itici güçlerinden 

ve kalkınma mücadelesinin merkez üslerinden biri olacağına işaret etti. 

TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş,  Milli Türk Talebe Birliği 
(MTTB) ve İstanbul Üniversitesi 
(İÜ) iş birliğiyle Fatih’teki MTTB 
Genel Merkezi’nde düzenlenen 
“Siyaset Okulu”nun kapanış ve 
sertifika programında yaptığı 
konuşmada, yenileme çalışması 
yapılacak MTTB Genel Merkezi 
binasının son hâlinde gençlerle 
bir arada bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Türk 
gençliğine yakışanın, fikri sürek-
liliği hayatı boyunca sürdürmek 
ve bunun üzerinden sonuç almak 
olduğunu ifade eden Kurtulmuş, 
bunun adının da “dava” olduğu-
nu söyledi. Davanın da Türkiye 
içinde ve dışında olmak üzere iki 
temel ayağının bulunduğunu be-
lirten Kurtulmuş, içeride, “güçlü, 
büyük Türkiye” olarak özetlenen 
mücadeleye odaklandıklarını ve 
çalıştıklarını kaydetti.

‘Dava’ diyoruz… 
TBMM Başkanı Kurtulmuş, 

şartlar değişse de “yeniden 
güçlü, büyük Türkiye” idealinden 
vazgeçmediklerini anlatarak, şu 
ifadeleri kullandı: “Bu ülkenin 
geleceği olan gençlerimize dün 
de güvendik, bugün de güveniyo-
ruz, yarın da güveneceğiz. Çünkü 
biliyoruz ki ancak ve ancak 
her millet kendi kökü üzerinde 
yükselir. Biliyoruz ki her ağacın 
kendi gövdesinde yükselmesi 
gibi bütün toplumlar da kendi 
gövdesi üzerinde yükselir. Onun 
için içeride hiç bu idealimiz-
den vazgeçmeyeceğiz. Dün, bu 
idealimizin belki çok somut hâli 

Türkiye’de ağır sanayi hamlesini 
gerçekleştirmekti, Türkiye’nin 
her şehrine fabrika kurmaktı. 
Bunun için büyük mücadeleler 
verildi. Devrim otomobillerinden 
Türkiye’nin kamu eliyle yapılan 
yatırımlarına kadar birçok alanda 
başarılar elde edildi. Şimdi yeni 
bir dönemdeyiz. Bu dönemde 
başta yüksek teknolojiler, bilgi 
teknolojileri, ulaştırma, haber-
leşme teknolojileri, yapay zekâ 
olmak üzere birçok yeni alanda 
önde olmak, takip edilen ülke 
olmak ‘yeniden güçlü, büyük 
Türkiye’ idealinin vazgeçilmez 
bir unsurudur. Dolayısıyla çağın 
gerekleri içerisinde, asrın idraki 
içerisinde bütün hedeflerimizi 
güncelleyeceğiz ama hedefimiz-
den asla vazgeçmeyeceğiz. ‘Dava, 
dava’ diyoruz ya. Davanın içeri-
deki ayağı budur. Türkiye’yi ele 
güne muhtaç etmeden, içeride 
toplumsal birliğini sağlamış, her 
bakımdan güçlü, her alanda takip 
edilen bir ülke hâline getirmek.”

Ayrımcılığa geçit yok 
Hiç kimsenin etnik kökeni 

nedeniyle ayrımcılığa uğramadığı 
bir Türkiye hedeflediklerini akta-
ran Kurtulmuş, şöyle devam etti: 
“Hiç kimsenin etnik farklılıklar 
üzerinden bu ülkenin çocuklarını 
kandırarak eline silah vereme-
yeceği bir dönemi inşallah tesis 
etmek için yolumuza devam 
edeceğiz. Bu çerçevede TBMM’de 
gerçekleştirdiğimiz Milli Daya-
nışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonumuzun çalışmalarını 
Türkiye demokrasisi bakımından 

fevkalade önemli görüyorum. 
Yaptığım bütün uluslararası 
temaslarda da karşı taraftaki 
muadillerimizin bu komisyon 
çalışmaları dolayısıyla Türkiye’yi 
takdirle izlediklerini görüyorum. 
Çok kısa bir süre içerisinde o 
komisyon çalışmalarında katılan 
bütün milletvekillerinin, bütün 
partilerin ittifakla bir rapor hazır-
lamış olması da Türkiye demok-
rasisi bakımından bir ilktir. Çok 
partili siyasi hayatımızda bir ilk-
tir. O raporda bir yol haritası or-
taya konulmuş, o yol haritasının 
gereği de bundan sonraki süreçte 
inşallah tamamlanacaktır. Örgü-
tün bütünüyle kendisini tasfiye 
ettiği, silahların bırakıldığının 
anlaşılmasıyla birlikte toplumsal 
bütünleşmenin sağlanması için 
ümit ediyorum ki en kısa süre 
içerisinde TBMM üzerine düşen 
sorumluluğu gerçekleştirecek ve 
yasal düzenlemeler yerine getiri-
lecektir. Kısa dönemde ‘terörsüz 
Türkiye’ hedefinin gerçekleşmesi 
için bu adımın atılacağına yürek-
ten inanıyorum.” TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, “terörsüz Türkiye” 
hedefiyle birlikte bölgede de is-
tikrarın güçleneceğini anlatarak, 
“İsrail, zayıf devletler, bölünmüş 
olan siyasi iradeler üzerinden 
gerçekleştirdiği ‘böl, parçala, 
yönet’ politikalarını daha fazla 
sürdürememesi için terörsüz bir 
bölgenin tahkim edilmesi, Irak’ı 
ile Suriye’si ile Lübnan’ı ile İran’ı 
ile bütün coğrafyamızın barış ve 
huzur içerisinde yaşaması Tür-
kiye olarak en yüksek, en önemli 
temel temennimizdir” dedi.

TERÖRSÜZ  
TÜRKIYE IÇIN 

MECLIS  
GEREKENI 
YAPACAK

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
‘terörsüz Türkiye’ hedefinin 

gerçekleşmesi için Meclisin en kısa 
sürede gereken adımı atacağına 

inandığını söyledi. 

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıç-
daroğlu, parti içinde başlatmayı 
planladığı “arınma” sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, 
CHP’nin tarihinde kirli ilişkilere yer 
verilmediğini ve bu tür ilişkilere bula-
şanların partide barındırılmayacağını 
söyledi. Katıldığı televizyon prog-
ramında gündeme ilişkin soruları 
yanıtlayan Kılıçdaroğlu, kendisine 
yönelik eleştirilerin temelinde parti 
içinde gerçekleştirmeyi hedefle-
diği değişim ve arınma sürecinin 
bulunduğunu belirtti. “Benden neden 
korkuyorlar? Çünkü ben arınmayı 
yapacağım diye korkuyorlar” diyen 
Kılıçdaroğlu, CHP’nin geçmişten 
bugüne ahlaki üstünlüğünü koruyan 
bir siyasi gelenek olduğunu ifade 
etti. Parti içinde her türlü eleştirinin 
yapılabileceğini ancak kirli ilişkilere 
müsamaha gösterilemeyeceğini 
vurgulayan Kılıçdaroğlu, “Bu partinin 
kültüründe itiraz vardır. Ancak hiçbir 
zaman kirli ilişkilere yer verilme-
miştir. Kirli ilişkilere bulaşanları da 

bu parti bağrında barındırmamıştır” 
ifadelerini kullandı.

Mücadeleyi sürdürecek 
Kurultay sürecine ilişkin de 

değerlendirmelerde bulunan Kılıçda-
roğlu, partinin şaibe tartışmaların-
dan uzak, demokratik ve kimsenin 
itiraz etmeyeceği bir kurultaya 
taşınması gerektiğini belirtti. Mah-
keme sürecine ilişkin önceden bilgi 
sahibi olduğu yönündeki iddiaları 
reddeden Kılıçdaroğlu, bu yöndeki 
suçlamaların kendisini yıpratma-
ya yönelik olduğunu savundu. 
CHP’nin kuruluş ilkelerine ve ahlaki 
değerlerine bağlı kalmasının zorunlu 
olduğunu ifade eden Kılıçdaroğlu, 
partinin geleceğinin temiz siyaset 
anlayışıyla şekillenmesi gerektiğini 
söyledi. Parti içindeki kirlilik iddiala-
rının üzerine gidilmesinin bir tercih 
değil, sorumluluk olduğunu belirten 
Kılıçdaroğlu, CHP’nin tarihinden 
aldığı görev gereği bu mücadeleyi 
sürdüreceğini kaydetti.

CHP Genel Başkanı Kemal 

Kılıçdaroğlu, bir kurultayın 

parayla satın alınmasının 

bir milli güvenlik sorunu 
olduğunu belirterek, 

“Arınmadan korkuyorlar. 

Kirlileri arındıracağım. 
Çıkar sağlayanların bu 

partide yeri yoktur” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin bölgede gerilim Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin bölgede gerilim 
değil barış, adalet ve istikrarın güçlenmesini hedeflediğini değil barış, adalet ve istikrarın güçlenmesini hedeflediğini 

belirterek, “Biz ne hak yeriz ne de hakkımızı yediririz” belirterek, “Biz ne hak yeriz ne de hakkımızı yediririz” 
dedi. Erdoğan, savunma sanayisinde elde edilen milli dedi. Erdoğan, savunma sanayisinde elde edilen milli 

kabiliyetlerin dost ve müttefik ülkelerle  kabiliyetlerin dost ve müttefik ülkelerle  
paylaşılmasının da bu vizyonun  paylaşılmasının da bu vizyonun  
bir parçası olduğunu vurguladı.bir parçası olduğunu vurguladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, İstanbul Tersa-
nesi Komutanlığında “Açık Deniz Karakol 
Gemisi CAm. Roman’ın Romanya Deniz 
Kuvvetleri Komutanlığına Teslimi ve Türk 
Deniz Kuvvetleri Komutanlığı Platform-
larının Hizmete Giriş ve Bayrak Çekimi 
Töreni”nde yaptığı konuşmada önemli 
açıklamalarda bulundu.  Kahraman 
Deniz Kuvvetlerinin gücüne güç katacak 
TCG Koçhisar’ı da bugün hizmete aldık-
larını kaydeden Erdoğan, “Açık Deniz 
Karakol Gemisi Projemiz kapsamında 
inşa ettiğimiz bu platform, istihbarat, 
gözetleme ve keşiften arama kurtarma-
ya, deniz haydutluğuyla mücadeleden 
deniz denetim ve savaş dışı harekâtlara 
kadar pek çok görevi inşallah başarıyla 
yerine getirecektir” dedi. Erdoğan, TCG 

Anadolu’dan önce bölgesel güç aktarım 
kabiliyetine sahip olan Türk donanması-
nın, artık küresel güç aktarım yeteneğine 
kavuştuğunu, bunun ülke açısından 
gurur verici olduğunu ifade etti. Bu 
kabiliyeti şimdi daha da perçinlediklerini 
dile getiren Erdoğan, MUGEM Projesi’yle 
kendi uçak gemisini tasarlayıp üretebilen 
dünyadaki 7. ülke konumuna yüksel-
diklerini söyledi. Tüm bu platformların 
kritik alt sistemlerinin, radarlarının, 
sonarlarının, savaş yönetim sistemleri-
nin ve yazılımlarının Türk mühendisleri 
tarafından hayata geçirildiğinin altını 
çizen Erdoğan, “Gemilerimiz, muadil-
lerinden daha üstün niteliklerde milli 
mühimmatlarımız ve silah sistemleri-
mizle donatılıyor. Hamdolsun, her alanda 

kendimizle yarışıyor, kendi belirlediğimiz 
eşikleri aşmaya çalışıyoruz” ifadelerini 
kullandı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Dünyanın içinde bulunduğu sancılı 
güvenlik ortamı, dost ve müttefiklerin iş 
birliklerini artırmalarını elzem kılmakta-
dır. Bu anlayışla savunma sanayisinde 
sahip olduğumuz imkân ve kabiliyetleri 
dost ülkelerimizle paylaşmayı kendimiz 
için görev biliyoruz” dedi.

Adalet, huzur ve istikrar 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşma-

sını şöyle sürdürdü: “Türkiye’nin gayesi, 
bölgemizde gerilim üretmek değil barışı, 
adaleti, huzuru ve istikrarı güçlendir-
mektir. Biz, kimseyle kriz, kaos, kavga ve 
çatışma peşinde değiliz, aksine karşılıklı 

saygıya dayalı, güçlü bir iş birliğinden 
yanayız. Bizim kimsenin toprağında, 
egemenliğinde gözümüz yoktur ve 
olmamıştır. Bizim kimsenin meşru hak 
ve çıkarlarında gözümüz yoktur ve olma-
mıştır. Bununla birlikte hiç kimsenin de 
egemenliğimize kastetmesine, ülkemize 
tehdit oluşturmasına, menfaatlerine 
zarar vermesine müsaade etmeyiz.  
İlkemiz çok net, biz ne hak yeriz ne de 
hakkımızı yediririz. Dost ve müttefik-
lerimizin güvenlik ihtiyaçlarına kendi 
milli kabiliyetlerimizle katkı sunmayı 
da bu anlayışın tabii bir gereği olarak 
görüyoruz. Bugün bu rıhtımda denize 
uğurladığımız her iki gemi de dile 
getirdiğim bu vizyonun, bu inancın, bu 
kararlılığın tecessüm etmiş hâlidir.”

BBİİZ NE HAK YERZ NE HAK YERİİZZ
NE DE YEDNE DE YEDİİRRİİRRİİZZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, TÜRGEV’in 30’uncu kuruluş yıl 
dönümü programı kapsamında yaptığı konuşmasında “Bu vakfın temelinde 
halisane niyetler, çabalar vardır. Bu çatının merkezinde gençlerimizin müreffeh 
geleceği, büyük ve güçlü Türkiye’nin ayak sesleri vardır. Bu hareketin hem mih-
verinde hem menzilinde söz ve sorumluluk sahibi nesillerin Türkiye’ye kazandırıl-
ması vardır” dedi. Erdoğan, “Yüzlerce Filistinli evladımıza burs, barınma imkânı ve 
psikososyal destek veriliyor. Gazze’de eğitim alamayan gençler okulla buluşturuluyor. 
Suriyeli gençlere eğitim sağlanıyor. Bugün bir kez daha TÜRGEV ailesine yürekten 
teşekkür ediyorum. Özümüzü tescil eden kendi değerler manzumemize sahip çıkmak 
durumundayız. Kendimize başkasının öğrettiği kavramlarla tahlil etmeye çalışmayacağız. 
Kültür ve medeniyete en güçlü şekilde sahip çıkacağız. Kendini akışa bırakan değil, akışa 
yön veren bir gençlik tetiştireceğiz. Vakfımızın misyonunu çok kıymetli görüyorum. Kendi-
nizi tanımanın yolu da size husumet besleyenlere bakmaktır. Bu insanlar kim olduğunuzu 
anlama noktasında bir ayna işlevi görüyor. TÜRGEV geride bıraktığımız 30 yılda bu açıdan 
bir mihenk taşı oluyor. Milli iradeye düşmanlık edenler, hedef tahtasına TÜRGEV’i de koydu. 
Ahlaklı, nitelikli, şuurlu, öz güven ve misyon sahibi bir gençliğin yetişmesini istemeyenler 
TÜRGEV’e de diş biledi. Ağına düşürdüğü gençlerimizi birer robota dönüştüren FETÖ, TÜR-
GEV’e işte bunun için alçakça saldırdı. 28 Şubatçı vesayet heveslileri TÜRGEV’i işte bunun 
için hedef aldı. CHP zihniyeti eline geçirdiği her fırsatı TÜRGEV’i yıpratmak, bu çatı altında 
verilen hizmetleri engellemek amacıyla işte bunun için kullandı’’ diye konuştu.
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MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Faruk Aksu, bugün için tüm babaların 
Babalar Günü’nü kutladı. Aksu, 
‘’Ayrıca yarın (bugün) Babalar Günü. 
Bu vesile ile şefkatin, fedakârlığın ve 
kahramanlığın timsali başta şehit ve 
gazilerimizin babaları olmak üzere 
tüm babaların “Babalar Günü”nü 
kutluyorum. Ebediyete irtihal eden 
babalarımıza Cenabıallah’tan rah-
metler niyaz ediyorum. Bu düşünce-
lerle “Kardeşlik Kalbimizde, Gelecek 
Aklımızda” diyerek konuşmama son 
verirken, Bahçelievler İlçe Kongremi-
zin partimize, İstanbul’umuza, ülke-
mize ve milletimize hayırlı olmasını 
temenni ediyorum. İl Başkanlığımız 
başta olmak üzere kongreyi düzenle-
yen teşkilat mensuplarımıza ve burayı 
şereflendiren siz değerli katılımcılara 
şükranlarımı sunuyorum. Kongre 
sonucunda görev alacak kıymetli 
dava arkadaşlarıma üstün başarılar 
diliyorum’’ ifadelerini kullandı. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İstanbul 
İl Başkanı Volkan Yılmaz, partisinin Ba-
kırköy İlçe Kongresi’nde açıklamalarda 
bulundu. Göreve gelir gelmez teşki-
latlanma çalışmalarına başladıklarını 
belirten Yılmaz, “İstanbul’la buluşacağız, 
İstanbullularla kucaklaşacağız, İstan-
bul’da fetih ruhunu yeniden yaşatacağız” 
hedefiyle hareket ettiklerini söyledi. 
İstanbul’un 39 ilçesinde teşkilat yapı-
lanmasını tamamladıklarını ifade eden 
Yılmaz, eski ve yeni tüm dava arkadaş-
larını aynı çatı altında buluşturmak için 
çalıştıklarını kaydetti. Konuşmasında 
Cumhur İttifakı’nın önemine de değinen 
Yılmaz, 15 Temmuz darbe girişiminin 
ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin ortaya koyduğu iradenin Tür-
kiye açısından tarihi bir dönüm noktası 
olduğunu söyledi. Cumhur İttifakı’nın 
herhangi bir siyasi hesapla değil, devletin 

ve milletin bekası için kurulduğunu belir-
ten Yılmaz, ittifakın Türkiye’nin geleceği 
açısından stratejik bir öneme sahip ol-
duğunu ifade etti. Bölgedeki gelişmelere 
dikkat çeken Yılmaz, Türkiye üzerinde 
çeşitli hesaplar yapıldığını savunarak, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
ortaya koyduğu “terörsüz Türkiye” viz-
yonunun önemli sonuçlar doğurduğunu 
söyledi. Yılmaz, “Genel Başkanımızın 
ortaya koyduğu terörsüz Türkiye hamlesi 
ülkemiz üzerindeki karanlık oyunları 
bozmuştur. Terör örgütü fesih sürecine 
girmiştir” ifadelerini kullandı. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi yönetimini de 
eleştiren Yılmaz, kentin hizmetten uzak 
kaldığını öne sürdü. İstanbul’un tarihi 
ve kültürel değerlerine yeterince sahip 
çıkılmadığını savunan Yılmaz, “İstanbul 
kaderine terk edilmiş durumda. İstan-
bul’un değerini büyütmek yerine siyasi 
çekişmelerle meşguller” dedi.

KARDEŞLIK 
KALBIMIZDE 
GELECEK 
AKLIMIZDA

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, 
TBMM Genel Kurulunda yaptığı 
konuşmada önemli mesajlar verdi. 
Akçay, devletin yalnızca kurumlardan, 
kanunlardan ve bürokratik yapılardan 
ibaret olmadığını belirterek, devlet 
aklının milletin varlık şuurunu, tarih-
sel tecrübesini ve geleceğe yönelik 
iradesini temsil ettiğini söyledi. 
Devlet aklı ve bürokrasi kavramlarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Akçay, devletin milletin teşkilat-
lanmış hâli olduğunu ifade ederek, 
günümüzde asıl tartışılması gereken 
konunun yönetimden ziyade devlet 
aklı olduğunu vurguladı. Bürokra-
sinin devlet yönetiminde önemli 
bir işleve sahip olduğunu belirten 
Akçay, devletin kayıt, kural, usul 
ve hafızasının bürokrasi tarafından 
taşındığını ancak bürokrasinin devlet 
aklının yerine geçemeyeceğini dile 
getirdi. Akçay, “Bürokrasi devleti taşır 
ancak devletin ruhunu tayin edemez. 
Bürokrasi uygular fakat istikamet 
çizemez. Bürokratik akıl dosyaya 
bakarken, devlet aklı tarihe, millete ve 
geleceğe bakar” ifadelerini kullandı. 
Devlet aklının olaylara geçmiş, bugün 
ve gelecek perspektifiyle yaklaştığını 
kaydeden Akçay, bürokratik aklın 
prosedürleri işletirken; devlet aklının 
yön ve hedef belirlediğini söyledi. 
Bürokratik mekanizmaların millet 
iradesinin ve tarihi devlet muhakeme-
sinin üzerinde görülemeyeceğini be-
lirten Akçay, devlet aklının hukukun 
üstünlüğüne, adaletin sürekliliğine 
ve vatanın bölünmez bütünlüğüne 
dayandığını ifade etti.

Batı siyaset felsefesinin devleti çoğu 
zaman çıkar ve güvenlik eksenli 
değerlendirdiğini belirten Akçay, Türk 
devlet geleneğinin ise farklı bir anla-
yışa sahip olduğunu vurguladı. Türk 
devlet felsefesinin temelinde “devlet 
ebet müddet” anlayışının bulunduğu-
nu ifade eden Akçay, devletin yalnızca 
güvenliği sağlayan bir yapı değil; 
adaletin, hukukun, demokrasinin, is-
tiklalin ve millet bütünlüğünün taşıyı-
cısı olduğunu kaydetti. Devlet aklının 
seçim takvimlerine veya günlük siyasi 
gelişmelere göre şekillenmediğini dile 
getiren Akçay, bu anlayışın binlerce 
yıllık devlet tecrübesini bugünün ve 
yarının kararlarına taşıyan yüksek bir 
muhakeme olduğunu söyledi. Akçay, 
“terörsüz Türkiye” hedefinin de bu 
yüksek devlet aklının bir sonucu 
olduğunu belirterek, söz konusu 
meselenin yalnızca güvenlik bürokra-
sisinin teknik bir konusu ya da günlük 
siyasetin dar hesaplarıyla değerlen-
dirilemeyeceğini ifade etti. Terörsüz 
Türkiye hedefinin milletin birliğini, 
devletin bekasını, hukukun vakarını 
ve ülkenin geleceğini ilgilendiren 
tarihi bir eşik olduğunu vurgulayan 
Akçay, devlet aklının teröre karşı taviz 
vermeden, hukuk ve adalet zemininde 
stratejik bir anlayışla hareket ettiğini 
kaydetti. MHP’nin temel yaklaşımının 
“devlet ebet müddet, millet ebet müd-
det” anlayışı olduğunu belirten Akçay, 
devlet politikasına dönüşen terörsüz 
Türkiye sürecine ve bu kapsamda 
TBMM’de yapılacak düzenlemelere 
de aynı perspektifle baktıklarını 
sözlerine ekledi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Faruk Aksu, partisinin İstanbul Bahçelievler  
İlçe Kongresi’ndeki konuşmasında terörün ortadan kaldırılacağını vurgulayarak 

“Milliyetçi Hareket Partisi’nin siyasete bakışı günlük hesapların çok ötesindedir” dedi.

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, devlet 
aklının bürokratik süreçlerin ötesinde milletin 
tarihi tecrübesini, devletin bekasını ve geleceğe 

yönelik stratejik vizyonunu temsil ettiğini 
belirterek, “terörsüz Türkiye” hedefinin de 

günlük siyasetin değil, yüksek devlet aklının 
ve milli birliğin konusu olduğunu söyledi.

MHP İstanbul İl Başkanı Volkan Yılmaz, Bakırköy İlçe 
Kongresi’nde yaptığı konuşmada İstanbul’da teşki-

latlanma çalışmalarını hızlandırdıklarını belirterek, 
“İstanbul’la buluşacağız, İstanbullularla kucaklaşacağız, 

İstanbul’da fetih ruhunu yeniden yaşatacağız” dedi.

MHP GRUP 
BAŞKANVEKİLİ 
ERKAN AKÇAY

‘İSTANBUL’DA FETIH 
RUHUNU YENIDEN 
YAŞATACAĞIZ’

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Faruk Aksu, MHP Bahçe-
lievler İlçe Kongresi’nde yaptığı 
konuşmada, ilçe kongreleri 
sürecinin 19 Mayıs’ta Samsun 
İlkadım’da başladığını, 7 Mart 
2027’de gerçekleştirilecek 
büyük kurultayla tamamla-
nacağını belirtti. Kurultayların 
birlik ve beraberliği pekiştiren 
önemli buluşmalar olduğunu 
ifade eden Aksu, Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’nin selamlarını 
katılımcılara iletti. 

Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
siyasete bakışının günlük he-
sapların çok ötesinde olduğunu 
vurgulayan Aksu, Türkiye’nin 
2053 hedeflerine ulaşabilmesi 
için milli birliğin güçlendirilmesi, 
ekonomik ve sosyal kalkın-
mayı hızlandıracak adımların 
kararlılıkla hayata geçirilmesi 
gerektiğini söyledi. MHP’nin 
siyaset anlayışının temelin-
de devletin bekası, milletin 
refahı ve toplumsal huzurun 
bulunduğunu belirten Aksu, 
“Siyasetteki varlık sebebimiz 
devlet ebet müddet, millet ebet 
müddeti sağlamak, milli birliği 
kuvvetlendirerek gücümüze güç 
katmaktır” dedi.

Huzur ve beka vurgusu 
MHP olarak toplumsal sorun-

ların kalıcı çözümlerle gideril-
mesini siyasetin temel konusu 
olarak gördüklerini belirten 
Aksu, vatandaşların beklenti 
ve taleplerinin karşılanması 
için çalıştıklarını söyledi. Aksu, 
“Milletimizin sorunu bizim de 
sorunumuzdur. Her vatanda-
şımızın insanca yaşayabile-
ceği şartların oluşturulması, 
esnafımızın rekabet gücünü 
koruması, çiftçimizin üretimini 
sürdürmesi, sanayimizin ihracat 
kapasitesinin artırılması ve 

hiçbir vatandaşımızın yalnız bı-
rakılmaması temel hedeflerimiz 
arasındadır” dedi. Ekonomik ve 
sosyal alanda yaşanan sıkıntıla-
rın milli birlik ve dayanışma ru-
huyla aşılabileceğini ifade eden 
Aksu, Türkiye’nin sahip olduğu 
potansiyelin güçlü bir gelecek 
inşa etmeye yetecek düzeyde 
olduğunu vurguladı. Cumhur 
İttifakı’nın Türkiye’nin istikrarı 
açısından önemli bir rol üstlen-
diğini belirten Aksu, MHP’nin 
ittifak anlayışını, milletin huzuru 
ve devletin bekası ekseninde 
değerlendirdiğini söyledi.

Terör ortadan kalkacak 
Konuşmasında “terörsüz 

Türkiye” hedefine de değinen 
Aksu, terörün tamamen ortadan 
kaldırılmasının ülkenin eko-
nomik ve sosyal kalkınmasına 
önemli katkılar sağlayacağını 
kaydetti. Terörle mücadeleye 
ayrılan kaynakların eğitim, 
teknoloji, sanayi ve üretim 
alanlarına yönlendirilmesinin 
Türkiye’nin geleceğini güçlen-
direceğini belirten Aksu, bu 
hedefin siyasi görüş farkı gözet-
meksizin tüm toplumun ortak 
arzusu olduğunu ifade etti. Av-
rupa Parlamentosunun Türkiye 

raporunda yer alan değerlendir-
melere de tepki gösteren Aksu, 
raporda yer verilen iddiaların 
gerçekleri yansıtmadığını sa-
vundu. Ülkü Ocaklarının hedef 
alınmasını kabul etmediklerini 
belirten Aksu, teşkilatın milli ve 
manevi değerlerle yetişen genç-
lerin önemli bir eğitim yuvası 
olduğunu söyledi.

Lider ülke Türkiye yolunda
Konuşmasının sonunda üni-

versite sınavına giren öğrencile-
re başarılar dileyen Aksu, genç-
lerin yalnızca sınav sonuçlarıyla 
değerlendirilmemesi gerektiğini 
belirterek, her öğrencinin ilgi 
ve yetenekleri doğrultusunda 
yönlendirilmesinin daha sağlıklı 
bir eğitim anlayışının temelini 
oluşturacağını kaydetti. Aksu, 
Türkiye’nin Cumhuriyet’in 
ikinci yüzyılında daha güçlü bir 
konuma ulaşacağını belirterek, 
“Bazı sıkıntılarımız olsa da milli 
birlikle aşamayacağımız hiçbir 
sorunumuz yoktur. Türkiye, 
Atatürk’ün işaret ettiği muasır 
medeniyet seviyesini aşacak, 
2053 hedefleri doğrultusunda 
lider ülke ve küresel güç olma 
yolunda ilerleyecektir” diye 
konuştu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Hak-
kâri’de yapımı tamamlanan 
Yeniköprü Tüneli, Çığlı Köp-
rüsü, Zap Grubu Köprüleri ve 
Yüksekova Çevre Yolu’nun 
toplu açılış töreninde yaptığı 
konuşmada, bölgenin terörün 
gölgesinden çıkarak kalkın-
ma ve yatırım merkezi hâline 
geldiğini söyledi. “Hakkâri’de 
terör değil, kalkınma kol 
geziyor” mesajını veren Ura-
loğlu, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
yürütülen “terörsüz Türki-
ye” vizyonunun bölgedeki 
dönüşümün en önemli unsuru 
olduğunu belirtti. Uzun yıllar 
terör nedeniyle potansiyelini 
kullanamayan Hakkâri’nin 

artık huzur, güven ve ekono-
mik gelişmeyle anıldığını ifade 
eden Uraloğlu, bir zamanlar 
girilmesi dahi riskli görülen 
bölgelerde bugün tünellerin 
açıldığını, köprülerin yüksel-
diğini ve turizm yatırımlarının 
hız kazandığını kaydetti. 

Daha güvenli hâle geldi 
Hakkâri’nin doğal güzel-

likleri, dağları ve yaylalarıyla 
önemli bir turizm merkezi 
hâline geldiğini dile getiren 
Uraloğlu, bölgenin artık yerli 
ve yabancı turistlerin ilgisini 
çeken bir cazibe merkezine 
dönüştüğünü söyledi. Terörün 
Türkiye’ye ekonomik açıdan 
ağır bedeller ödettiğini belirten 
Uraloğlu, bu süreçte kaybe-

dilen kaynakların üretim ve 
kalkınmaya aktarılması hâ-
linde ülkenin çok daha güçlü 
bir noktada olacağını ifade etti. 
Bakanlık olarak Hakkâri’nin 
ulaşım altyapısını güçlendir-
mek amacıyla son 24 yılda 73 
milyar liranın üzerinde yatırım 
gerçekleştirdiklerini belirten 
Uraloğlu, 2002 yılında yalnızca 
1 kilometre olan bölünmüş yol 
uzunluğunu 106 kilometreye 
çıkardıklarını söyledi. 

Kentte sıcak asfalt yol bu-
lunmazken bugün 190 kilo-
metrelik bitümlü sıcak karışım 
kaplamalı yol ağına ulaşıldığını 
belirten Uraloğlu, çok sayıda 
yol, köprü ve tünel projesinin 
hizmete alındığını kaydetti. 
Toplu açılışı yapılan projeler 

arasında yer alan 3 bin 965 
metrelik Yeniköprü Tüneli ile 
151 metrelik Çığlı Köprüsü’nün 
Türkiye-İran ticaret hattında 
stratejik öneme sahip olduğunu 
vurgulayan Uraloğlu, projenin 
tamamlanmasıyla bölgede-
ki ulaşımın daha güvenli ve 
hızlı hâle geleceğini söyledi. 
Yüksekova Çevre Yolu sayesin-
de şehir merkezindeki trafik 
yoğunluğunun azaltıldığını be-
lirten Uraloğlu, mevcut güzer-
gâhta seyahat süresinin önemli 
ölçüde kısaldığını ifade etti. 
Projeler sayesinde yıllık 513 
milyon liralık tasarruf sağlana-
cağını aktaran Uraloğlu, karbon 
emisyonlarının da azaltılarak 
çevrenin korunmasına katkı 
sunulacağını dile getirdi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, toplu açılış töreninde yaptığı konuşmada “Artık 
Hakkari’nin dağlarında terör değil, barış, huzur ve kalkınma kol geziyor. Bir zamanlar 

girilmez denilen vadilerde şimdi tüneller açılıyor, köprüler yükseliyor’’ dedi. 

HAKKÂRI’DE TERÖR DEĞIL
KALKINMA KOL GEZIYOR
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Amerikan medyası, 
Trump-Netanyahu 

görüşmelerinin dostane 
geçmediğini ve Trump’ın 
savaşa son vermeye çalı-

şırken kendisini bu savaşa 
“bir şekilde” ikna eden 

Netanyahu’ya sert sözler 
sarf ettiğini öne sürdü. 

Trump yönetimi, İran ile 
imzalanan mutabakat 

zaptını incelemek isteyen 
İsrail hükümetinin resmi 

talebini reddetti.

Savaş boyunca dünyanın dikkat kesildiği 
Hürmüz Boğazı’nda mutabakata rağmen 

savaş öncesine dönüş zor görünüyor. Taraflar 
bölgedeki ablukayı kaldırdıklarını duyursa da 
sektör temsilcilerine göre Boğaz’ın orta hattında 
bulunan yaklaşık 80 deniz mayını temizlenme-
den ana geçiş koridorunun tamamen açılması 
beklenmiyor. Uluslararası tanker sahipleri birliği 
Intertanko’dan yapılan değerlendirmede, ana 
rotanın kapalı olduğu, gemilerin ise şimdilik 
daha dar ve riskli alternatif güzergâhlara 
yöneldiği belirtildi. Bu durumun karaya oturma 
ve çarpışma riskini artırdığı kaydedildi. Özellikle 
Umman kıyılarına yakın geçiş hattının sığ ve 
kayalık olması, deniz taşımacılığı açısından ek 
tehlike yaratıyor. Körfez’de aylardır bekleyen 
yaklaşık 600 geminin ilk etapta trafiğin normale 
dönmesini geciktireceği belirtiliyor.

ABD istihbarat kurumları, İsrail Başbakanı Netanyahu’nun İran ile kalıcı barışı sağlama 
çabalarını baltalayacak adımlar atma olasılığının yüksek olduğu konusunda Washin-

gton yönetimine uyarıda bulundu. Washington Post (WP) gazetesinin haberine göre, söz 
konusu uyarı, Netanyahu ile Trump hükümetleri arasında gerginliğin tırmandığı bir dönemde 
geldi. Bu kapsamda, ABD istihbarat kurumlarının, Netanyahu’nun ABD Başkanı Trump’ın 
“İran ile kalıcı bir barış anlaşmasına varma çabalarını baltalayabilecek adım atma olasılığının 
muhtemel olduğu” konusunda Washington yönetimini uyardığı öne sürüldü. İstihbarat 
raporlarında, İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırılarını sürdürme konusunda niyetli olduğu, 
bu durumun ABD-İran mutabakatının temel unsurlarından birini ihlal edeceği ileri sürüldü. 
Raporda, İsrail’de sonbaharda yapılması planlanan genel seçimler karşısında Netanyahu’nun 
siyasi geleceğinin, iç kamuoyuna Lübnan’dan asker çekmeyeceğini ve Hizbullah ile çatışmala-
rı tırmandırmaya kararlı olduğunu göstermesine bağlı olduğu iddiasında bulunuldu.

80 DENIZ 
MAYINI 

HÜRMÜZ’Ü 
KILITLEDI

NETANYAHU, BARIŞI 
SABOTE EDECEK

İSRAİL HALKI 
TRUMP’A GÜVENMİYOR

ABD ile İsrail arasında İran konusunda yaşanan görüş ayrılıkları İsrail kamuoyuna 
da yansıdı. İsrail’de yayımlanan ankete göre halkın yüzde 71’i, Trump’ın İran’la 

yapılacak bir anlaşmada İsrail’in çıkarlarını koruyacağına inanmıyor. 
Trump’a güvenenlerin oranı yüzde 13’te kaldı. Ankette dikkat çeken 

bir diğer unsur ise güvensizliğin son dönemde hızla artması 
oldu. Bir hafta önce yapılan ölçümde Trump’a 

güvenmediğini söyleyenlerin oranı yüzde 
62 seviyesindeydi.

ABD IHLAL ETTI 
BOĞAZ KAPATILDI

ABD'nin İran ile barış 
yoluna girmesiyle dış-
lanan İsrail hükümeti 

Trump'ı hedef alınca 
Washington'dan 

sert yanıt geldi: 
Sizi Amerikan ver-
gi mükelleflerinin 

parası koruyor, 
uyanın...

Editör: FERRUH YENİGÜL    Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

‘HAYATINIZI 
BIZ KURTARDIK’

İsrail Kültür ve Spor Bakanı Miki Zohar ise Vance’in ifadelerine 
karşı “ABD’ye sağladığımız istihbarat, sayısız Amerikan va-

tandaşının hayatını kurtardı” iddiasında bulundu. İsrailli yetkililer, 
Washington’dan gelen mesajların artık sert sözlerle sınırlı kal-
mayacağını, Tel Aviv yönetiminin ısrarını sürdürmesi durumunda 
ABD’nin somut adımlar atabileceğine inanıyor. Yetkililer, gerilimin 
artması hâlinde ABD’nin İsrail’e silah sevkiyatlarını askıya 
alabileceği, güvenlik kısıtlamaları uygulayabileceği ve hatta silah 
ambargosu benzeri önlemler alabileceği görüşünde.

İRAN SAVAŞINDA ELON 
MUSK PARMAĞI

Binyamin Netanyahu

Elon Musk

Miki Zohar

ABD Başkanı Trump ile İsrail Başbakanı Netanyahu arasında görüş ayrı-
lıkları yaşandığına yönelik haberler gündemdeki tazeliğini korurken, İsrail 
basını dikkat çeken bir iddiayı gündeme taşıdı. Kanal 12 televizyonunun 

haberine göre, Trump yönetimindeki bazı yetkililerin, İsrail’de en geç ekim 
ayına kadar yapılması beklenen seçimler öncesinde muhalefet liderleriyle 

gayriresmi kanallardan temas arayışında olduğu öne sürüldü. İletişim 
kurulmak istenen isimlerin başında ise en güçlü başbakan adayları arasında 

gösterilen eski Başbakan Naftali Bennett ve eski Genelkurmay Başkanı 
Gadi Eyzenkot’un yer aldığı aktarıldı. Washington yönetiminin alternatif 

isimlere yönelmesinin nedenlerine de dikkat çekilen haberde; ABD’li 
yetkililerin, Netanyahu kabinesindeki aşırı sağcı isimlerden giderek 
daha fazla rahatsızlık duyduğu belirtildi. Washington’ın ayrıca İsrail 

hükümetinin Gazze politikası nedeniyle zedelenen uluslararası 
imajının diplomatik süreçleri tıkamasından da şikâyetçi 
olduğu ifade edildi. ABD yönetiminin, Netanyahu’nun 

yaklaşan seçimi büyük ihtimalle kaybedeceğini 
öngörmesinin, muhalefetle dirsek teması 

kurma çabalarını hızlandırdığı 
vurgulandı.

TRUMP 
İSRAIL’E ‘ALTERNATIF 

LIDER’ ARIYOR

ABD Başkanı Trump 
yönetimindeki bazı yetkili-

lerin, İsrail muhalefetiyle gayri- 
resmi temas arayışında olduğu 

iddia edildi. ABD’nin, Netanyahu 
kabinesindeki aşırı sağcı isimler-

den giderek daha fazla 
rahatsızlık duyduğu 

belirtildi.

ESKİ 
DOSTLAR 
DÜŞMAN 

OLDU!

WASHINGTON-TEL AVIV 
HATTINDA BÜYÜK KAVGA

Pentagon’dan bir yetkili, mahkemeye sunduğu yeminli beyan ile Elon Musk’ın şirketi 
xAI tarafından geliştirilen Grok yapay zekâ modelinin İran’a yönelik operasyonlarda 

kullanıldığını öne sürdü. İddiaya göre ABD ordusu,, Grok yapay zekâ modelinin desteklediği 
sistemler aracılığıyla binlerce hedefi analiz etti ve saldırı planlaması yaptı. Pentagon Dijital 
ve Yapay Zekâ Ofisi Direktörü Cameron Stanley, Mississippi Kuzey Bölgesi Mahkemesinde 
görülen bir dava kapsamında sunduğu yeminli beyanda, Grok’un ABD’nin ulusal güvenlik 
ve askeri operasyonlarında aktif olarak kullanıldığını öne sürdü. Stanley’nin açıklamalarına 
göre Pentagon, xAI tarafından geliştirilen ve kamu kurumlarına yönelik tasarlanan “Grok 
Gov Model” sistemini kullanıyor. Stanley, söz konusu modelin bazı özelliklerinin diğer yapay 
zekâ sistemlerinde bulunmadığını savundu. Yeminli beyanda yer alan ifadelerde, ABD 
ordusunun “Destansı Öfke (Epic Fury) Operasyonu” sırasında yapay zekâ destekli sistemler 
sayesinde 96 saat içinde 2 bin ayrı hedefe 2 binden fazla mühimmat yönlendirdiği belirtildi. 
Stanley, Grok’un hâlihazırda “ulusal güvenlik uygulamalarını destekleyebilen” sınırlı 
sayıdaki gelişmiş yapay zekâ modellerinden biri olduğunu ve çok gizli ortamlarda görev 
açısından kritik operasyonlarda kullanılabilecek kapasiteye sahip bulunduğunu ifade etti.

İran, ABD’nin taahhütlerini açıkça ihlal ettiğini öne sürerek Hürmüz 
Boğazı’nın kapatıldığını duyurdu. İran’dan yapılan açıklamada, 

ateşkesin ihlal edildiği duyuruldu. Açıklamada “ABD’nin taahhütlerini 
açıkça ihlal etmesi ve mutabakatın birinci maddesini uygulamaması 

nedeniyle; ayrıca İsrail’in Lübnan’da ateşkesi sürekli ve devamlı şekil-
de ihlal etmesine, bunun sonucunda bu mazlum ülkenin yüz binlerce 
insanının vahşice öldürülmesine ve yerinden edilmesine, ayrıca işgal 

güçlerinin Güney Lübnan topraklarından çekilmemesine karşılık 
olarak, Hürmüz Boğazı’nın gemi trafiği ve deniz ulaşımına kapatıldığını 

ilan ediyoruz. Saldırılar devam ederse gerekeni yaparız” denildi.

ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a düzenlediği 
saldırılarla başlayan savaş, ABD Başkanı 
Trump ve İran Cumhurbaşkanı Mesud Pe-
zeşkiyan’ın mutabakat zaptını imzalamasıyla 
“nihai barış anlaşması” yoluna girerken; 
süreçten “dışlanan” İsrail âdeta çıldırdı. İsrail 
medyasının yanı sıra hükümetteki aşırılıkçı 
bakanlar da Trump’ı hedef aldı. Amerikan 
medyası, süreci ABD ve İsrail arasında “kötü 
biten bir boşanmaya” benzetti.

Washington-Tel Aviv hattındaki ayrış-
ma, İran’ın ilk şoku atlattıktan sonra rejimin 
direnişi artırması, Hürmüz Boğazı’nı kapat-
ması ve ABD-İsrail ikilisinin sahada çözüm 
bulamaması sonucu ayyuka çıktı. Tahran’da 
rejim değişikliği hedefinden vazgeçen Trump, 
İran’dan “nükleer bomba yok sözü” karşılı-
ğında anlaşmaya sıcak bakmaya başladı.

İsrail dışlandı
Amerikan medyası, Trump-Netanyahu 

görüşmelerinin dostane geçmediğini ve 
Trump’ın savaşa son vermeye çalışırken 
kendisini bu savaşa “bir şekilde” ikna eden 
Netanyahu’ya sert sözler sarf ettiğini öne 
sürdü. Trump yönetimi, İran ile imzalanan 
mutabakat zaptını incelemek isteyen İsrail 
hükümetinin resmi talebini reddetti.

Başkan Trump’ın ateşkese rağmen 
durmayan İsrail’in Beyrut’a yönelik saldırı-
larını yüksek tondan eleştirmesi, Tel Aviv’de 
Trump karşıtlığını artırınca gerilim daha da 
tırmandı. İsrail’in eleştirilerine ABD’den çok 
sert bir yanıt geldi. Başkan Yardımcısı Vance, 
“İsrail’de ABD’yi eleştirenlere şunu söylemek 
isterim: Son üç ayda, vatanınızı koruyan 
savunma silahlarının üçte ikisi Amerikan el-
leriyle üretildi ve Amerikan vergi mükellefle-
rinin parasıyla finanse edildi. İsrail’in sorunu 
Trump değildir. İsrail’de en büyük sorunları-
nın Başkan Trump olduğunu düşünen herkes 
uyanmalı ve ülkesinin içinde bulunduğu 
durumun gerçekliğini görmelidir” ifadeleriyle 
İsrailli siyasetçilere yüklendi.
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PAŞINYAN’A 
UYARI: SONUCU
AĞIR OLUR

ABD-İTALYA 
ARASINDA 
FOTOĞRAF KRİZİ

HAVALIMANINDA 
SALDIRI: 22’SI  
SALDIRGAN 35 ÖLÜ

İtalya Başbakanı Meloni hakkında ortaya çıkan iddia, Avrupa 
gündemine bomba gibi düşerken, peş peşe sert tepkiler geldi. 
ABD Başkanı Trump’ın İtalya Başbakanı Giorgia Meloni hak-

kında kullandığı ifadeler Roma ile Washington arasında 
gerilime neden oldu. Trump’ın, Meloni’nin G7 Zirvesi 

sırasında kendisiyle fotoğraf çektirebilmek için “yalvardığını” 
iddia etmesi İtalya’da siyasi tartışmaların fitilini ateşledi. 
Meloni, sosyal medya hesabından yayımladığı video mesajda 
Trump’ın sözlerine sert tepki gösterdi. Trump’ın açıklamalarını 
“tamamen uydurma” olarak nitelendiren Meloni, “Bazı şeylere 
derhâl yanıt vermek gerekir. Donald Trump’ın açıklamaları 
tamamen uydurma. Açıkçası şaşkınlık içindeyim” dedi. ABD 
Başkanı’nın müttefiklerine karşı bu şekilde davranmasını 
anlayamadığını belirten Meloni, “Bu ilk kez olmuyor. Ancak 
Batı’nın ve ABD’nin düşmanlarına karşı aynı kararlılığı 
göstermemesi üzücü. Fakat şunu hatırlaması gerekiyor; ben de 
İtalya da asla yalvarmayız” ifadelerini kullandı.

Nijer’deki Diori Hamani Uluslararası Havalimanı’na 
gerçekleştirilen saldırıda 22 saldırgan da dâhil 35 kişi 

hayatını kaybetti. Nijer’in başkenti Niamey’deki Diori Hamani 
Uluslararası Havalimanı’na silahlı 22 kişi tarafından saldırı dü-
zenlendi. Kaçan saldırganları yakalamak için havaalanı çevresi 
saldırının ardından güvenlik güçleri tarafından kapatılırken, 
bölgeden tüm çıkan araçlar arandı. Ülkede 5 aydan kısa bir 
sürede ikinci kez gerçekleştirilen saldırıda 35 kişinin hayatını 
kaybettiği açıklandı. Ölenlerden 22’sinin saldırgan, 11’inin asker, 
2’sinin ise sivil olduğu aktarıldı. Açıklamada, saldırı sırasında 
etkisiz hâle getirilen 22 saldırganın yanı sıra 4 saldırganın 
yaralandığı, olayla bağlantısı bulunduğu belirlenen 20 kişinin 
de yakalandığı belirtildi. Nijer’de ocak ayında terör örgütü DEAŞ 
ile bağlantılı bir örgüt aynı havaalanına saldırı düzenlemişti. 4 
askeri personelin yaralandığı olayda 20 saldırgan öldürülmüştü.

Heybeliada Ruhban Okulunun yeniden açılmasına ilişkin olumlu mesajlar Ankara-Atina hat-
tında umut yaratırken, Batı Trakya’da müftü krizi mahkeme kararıyla yeniden alevlendi.

HEYBELIADA’DA UMUT
BATI TRAKYA’DA KRIZ

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/ORTA Köy, 
yazlakbaşı Mevkii, 131 Ada, 87 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 14.486,44 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 724.322,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı,KALECİK/ORTA Köy, 
yazlakbaşı Mevkii, 131 Ada, 59 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 68.463,91 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.424.195,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/AŞAĞI Köy, akbayır 
Mevkii, 123 Ada, 2 Parsel
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 2.935,42 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 176.125,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/AŞAĞI Köy, akbayır 
Mevkii, 122 Ada, 10 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 4.518,91 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 271.135,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, EMEK Mah, seksen evler 

Mevkii, 53 Ada, 8 Parsel,
Adresi : Emek Mahallesi 232.Sokak No:14 Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 388,82 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.471.044,60 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı,KALECİK/YUKARIKöy, 
eskigen Mevkii, 106 Ada, 7 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik KöyüKozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 13.322,18 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 532.887,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : hacıbektaş koruma alanı 
içerisidedir. izin olmadan tarım faaliyetleri dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı,KALECİK/YUKARI Köy, 
samsun çölü Mevkii, 101 Ada, 42 Parsel
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 11.594,50 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 463.780,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : hacıbektaş koruma alanı 
içerisidedir. izin olmadan tarım faaliyetleri dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/YUKARI Köy, 
adelioğlu Mevkii, 393 Ada, 19 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 11.379,26 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 455.170,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : hacıbektaş koruma alanı 
içerisidedir. izin olmadan tarım faaliyetleri dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı,KALECİK/AŞAĞI Köy, 
çokumtaş Mevkii, 111 Ada, 88 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 13.413,85 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 536.554,00 TL

KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/AŞAĞI Köy, 
çerçiardı Mevkii, 110 Ada, 28 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 8.960,34 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 358.414,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : hacıbektaş koruma alanı 
içerisidedir. izin olmadan tarım faaliyetleri dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/ORTA Köy, 
yozlakbaşı Mevkii, 131 Ada, 54 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik Köyü Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 17.954,55 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.077.273,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : hacıbektaş koruma alanı 
içerisidedir. izin olmadan tarım faaliyetleri dışında kullanılamaz
Artırma Bilgileri

12 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir , Kozaklı, KALECİK/AŞAĞI Köy, 
çerçiardı Mevkii, 110 Ada, 11 Parsel,.
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik KöyüKozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 19.009,36 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 950.468,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

13 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir, Kozaklı,KALECİK/ORTA Köy, çeşmelikol 
Mevkii, 132 Ada, 12 Parsel,
Adresi : Nevşehir Kozaklı Kalecik KöyüKozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 7.409,32 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 370.466,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 11:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:14
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 11:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 12:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 13:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 14:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:34
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 11:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:34
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 11:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 13:38

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:38
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:38
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 14:38

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:36
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 11:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:36
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 11:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 13:39
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 13:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 13:39

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 14:39

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:14

T.C. KOZAKLI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2494126

Heybeliada’daki Ruhban 
Okulunun 71 yıl sonra açılma 
ihtimali, Ankara’dan gelen 
olumlu mesajlarla güçlenir-
ken, Yunanistan’ın Batı Trakya 
bölgesindeki müftü krizi bu kez 
bir mahkeme kararıyla yeni-
den gündeme geldi. Bölgede 
yıllardır süren “atanmış müftü” 

tartışması, Yunan yargısının 
orantısız bir kararıyla yeni bir 
gerilim yarattı. Yunan devleti-
nin atadığı, ancak Türk azınlığın 
tanımadığı üç müftünün, İske-
çe’deki Çınar Camii’ne girişine 
karşı çıktıkları gerekçesiyle 
yargılanan dört azınlık tem-
silcisi, 14 saat süren maraton 

duruşmanın ardından 17’şer ay 
hapis cezasına çarptırıldı. Türk 
azınlık, olayın planlı bir provo-
kasyon olduğunu savunuyor. 

Mahkeme kararını, “ibadetin 
engellenmesi, fiziki temas ve 
tehdit” gerekçelerine dayan-
dırdı. Ancak bugüne kadar, 
bölgedeki Türk toplumunun 

namaz kıldığı Çınar Camii’ne hiç 
adım atmamış olan üç atan-
mış müftünün, ani bir kararla 
girmeye çalışarak yol açtığı 
provokasyonu ise göz ardı etti. 
Verilen hapis cezaları para 
cezasına çevrilirken, karar, Batı 
Trakya Türk azınlığı arasında 
tepkiyle karşılandı. 

Ermenistan’da Başbakan Paşinyan’ın 
seçim zaferinin, ülkenin Rusya’dan 
uzaklaşma sürecini devam ettireceği 
yorumları yapılırken, Rus uzmanlar, 
Ermenistan’ın Avrupa Birliği ile Av-
rasya Ekonomik Birliği arasında tercih 
yapması gerektiğini ve AB tercihinin 
Erivan’ın yararına olmayacağını 
düşünüyor. Paşinyan’ın liderliğindeki 
Sivil Sözleşme Partisi’nin haziran 
başında düzenlenen parlamento 
seçimlerinden galibiyetle çıktığı 
Ermenistan, hem AB ile yakınlaşma 
hem de AEB’deki üyeliğini koruma 
yönünde siyaset izliyor. 

Paşinyan, muhalefetin açık ara 
önünde tamamladığı seçimlerde, oy-
ların yüzde 49,74’ünü alarak mecliste 
tek başına hükümet kuracak çoğun-
luğa ulaştı. Moskova Devlet Uluslara-
rası İlişkiler Enstitüsü Öğretim Üyesi 
Nikolay Silayev, Rusya’nın Ermenis-
tan ile müttefik, dostane, iyi komşuluk 
ve ortaklık ilişkilerini sürdürmekten 
yana olduğunu ancak Erivan’ın bu 
ilişkileri bozmaya çalıştığını söyledi. 
Silayev, “Bunun sonucu Ermenistan 
için ağır olacak” dedi.
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SOLDAN SAĞA: 1. Kullanılması önlenmiş - Sevindirici ha-
ber - Hokkaya konan ham ipek - Bebek arabası. 2. Aklama, 
temize çıkarma - Batıkları bulan sistem - Somali plakası 
- Bitirme, tamamlama - Lantan simgesi. 3. Değişken huylu - 
Adana ilçesi - Gökyüzü. 4. Manganezin simgesi - THY uçuş 
kodu - Beyaz etli bir balık - Konya’da göl - Asya’da bir göl. 5. 
Kiloamper kısaltması - Zorba - Otomobilde kavrama ayaklığı 
- Voleybolda devre. 6. San - Letonya plakası - İsim - Bir nota 
- Bir kürk hayvanı, kakım - Bir meyve. 7. Sodyum simgesi - 
Kokulu kahve - Mermer yapıştırıcısı - Avrupa’da bir ülke. 8. 
Babanın erkek kardeşi - Van ilçesi - İçe dert olan şey - En 
azından. 9. Bir haber ajansı - Halk dilinde anahtar - Karakter 
- Dairenin sekizde biri - Baryum simgesi. 10. Damga, mühür 
- Canlı, etkin, hareketli - Beyaz - Kaz dağının eski adı. 11. 
Bayındır, mamur - Yakanın devrik bölümü - Mal, mallar - Ka-
rar verme gücü. 12. Denizcilikte yedek halat - Dip balık ağı - 
Gözlükçü - Üstü kapalı pazar yeri. 13. Birinin buyruğu altında 
olan görevli - Issız - Eski dilde damla - Din dışı. 14. Kongo’da 
bir ırmak - Eğri kunduracı bıçağı - Kelebeğin ilk hali.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Asalak bir böcek, kehle - Hır-
vatistan’ın para birimi - Taş atma aracı. 2. Liberya plakası 
- Bahreyn’in başkenti - Besleme, semirtme. 3. Nispet - En-
donezya’nın başkenti. 4. Yaz yağmuru - Bir mantık oyunu 
- Otomatik banka veznesi. 5. Hızlı yazma yöntemi - Yemek 
- Hitit. 6. Koyu mavi renk - Kıvrak oyun havası. 7. Kırmızı, 
mavi karışımı renk - Büyük iş merkezi - Akkan. 8. Öğütülmüş 
tahıl - Dedikodu - Arazi işaret çubuğu - Hahniyum simgesi. 9. 
Eğer - Kırmızı - Kullanımdan kaldırma. 10. Değerli bir mantar 
- Kırşehir ilçesi. 11. Kerte, derece - Radyum simgesi - Vol-
ga’nın bir kolu. 12. Yayvan sepet - İşlemler. 13. Taş silindir 
- Top taşıyan gemi - İşaret, alamet - Tantal’ın simgesi. 14. 
Eğreti, ödünç - Hekim. 15. Sırtı dikenli bir hayvan - Bozma, 
feshetme - Değerli bir dokuma maddesi. 16. Beygir - Değer, 
derece - İbadet etme. 17. Eski dilde su - Parazit - Asya’da bir 
ırmak. 18. Yazı veya eser bölümü - Eski dilde ekmek - Uya-
rı. 19. Aldırış etme - Mitoloji - Rusça’da evet. 20. Sürekli su 
akan boru - İç, içeri. 21. Yabancılar - Bayındırlık, mamurluk. 
22. Seher vakti - Küllük - Seçkin.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 150  203  300  404  514  553  573  665  756  846

4 RAKAMLILAR
 1413  1839  2696  2706  2803  2806  3065  3724  5149  

5938  6060  6938  7081  8708  8927
5 RAKAMLILAR

 16152  21331  24216  31651  48806  54153  60584  75252  
76465  78805  80587  80803  87132  90230  90416  90702  

96686  97194
6 RAKAMLILAR

 401237  513427  686894  694392  794202



HİCRİ 5 MUHARREM 1448 - RUMİ 8 HAZIRAN 1442

İMSAK

İSTANBUL		  03:33	 05:28	 13:07	 17:05	 20:36	 22:22
ANKARA		  03:25	 05:16	 12:52	 16:48	 20:17	 22:00
İZMİR		  03:57	 05:43	 13:15	 17:08	 20:36	 22:14
BURSA		  03:38	 05:31	 13:06	 17:04	 20:33	 22:16
TRABZON		  02:50	 04:46	 12:24	 16:22	 19:53	 21:39

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 1  H A Z İ R A N  2 0 2 6  PA Z A R

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BANU YAPRAK

Baba olmak, âlemlere rahmet 
olarak gönderilen Peygam-

berimizin sünnetinin izinde yü-
rümektir. Allah Resulü (sav), ör-
nek bir aile babasıydı. Çocukları 
arasında hiçbir ayrım yapmazdı. 
Kızı Fatıma’yı görünce ayağa 
kalkar, elinden tutar, şefkatle 
öper ve kendi yerine oturtur-
du. O sadece kendi yavrularına 
değil bütün çocuklara anlayışlı 
davranırdı. Peygamberimizin 
terbiyesinde büyüyen Hz. Enes, 

Resul-i Ekrem’den şöyle 
bahseder: “Resulullah’a on 
sene hizmet ettim. Valla-
hi bana bir kez olsun ‘Öf!’ bile 
demedi.”  Çocuklarımız bizden 
ilgi ve şefkat bekler. Yanımızda 
değerli olduklarını hissetmek 
ister. Hayatı öğrenirken, kendi-
lerine rehberlik edecek pusula, 
sığınacakları liman olmamızı 
arzu eder. Öyleyse günlük haya-
tın koşuşturması ve geçim telaşı 
içinde çocuklarımızı  

ihmal etmeyelim. Dinine, vata-
nına ve bütün insanlığa faydalı 
nesiller yetiştirmek için her türlü 
fedakârlığı gösterelim. Yavrula-
rımızı sevgimizden, ilgimizden 
ve duamızdan mahrum bırak-
mayalım.  

ÖRNEK BIR AILE 
BABASI PEYGAMBER 
EFENDIMIZ (SAV)

BABA, GÜVEN 
VE DOSTTUR

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah Teala’nın rızası, anne ve 

babayı hoşnut ederek kazanılır. Allah 
Teala’nın gazabı da anne ve babayı 

öfkelendirmek suretiyle celbedilir.”
(Tirmizî, Birr, 3/1899)

Nisa suresi, 7. ayet: 
Anne ve baba ile akrabaların 

bıraktıklarından erkekler için 
bir pay vardır, anne ve baba 

ile akrabanın bıraktıklarından 
kadınlar için de bir pay vardır. 

Bunun azından ve çoğundan farz 
kılınmış bir pay vardır.

GÜNÜN   AYETİ

Yüce Allah’ın 
insanoğluna 

lütfettiği en kıymetli 
nimetlerden biri aile 

olmaktır. Zira aile 
güvendir, sığınaktır. 

Aile aynı zamanda 
insanı geleceğe 

hazırlayan en önemli 
kurumdur. İnsan ilk 
eğitimini ailesinden 
alır. Sevgiyi, saygıyı, 

dürüstlüğü önce 
anne-babadan 

öğrenir.

ocuğunu en iyi bir şekilde yetiştirmek, 
şüphesiz ki her anne-babanın arzusudur. 

Bu arzuya nail olabilmek için ebeveynlerin 
kendilerini çocuk eğitimine iyi hazırlamaları 

gerekmektedir. Bunun için İslami kaideler başta olmak 
üzere konuya dair çeşitli bilgiler edinmek ve kendilerini 
bu hususta daima geliştirmek, her anne-babanın başlıca 
görevleri arasında yer alır. Bu küçük insan mucizesine 
ihtimamla davranılmalıdır. Duygular sel gibi taşar ama 
davranışların kontrol altında tutulması icap eder. Sonra bir 
insanın kaderine ilişip onunla birlikte yeniden, en baştan 
yaşamı deneyimlemek, sahiplenmek, yoklamak demektir 
baba olmak. Oyunlar oynamak, ilkokula yeniden başla-
mak, kalemtıraşı, defter kaplamayı, parklardaki cıvıltılı 
sesleri yeniden keşfetmektir. Bir nimet olan babalık, he-
men yanı başında sorumluluk da getirir. Öyle ki o günden 
sonra hiçbir şey artık eskisi gibi olmayacaktır. Baba olmak, 
bir insanın yaşamında liman olmaktır. Nasıl ki gemiler 
açık denizlerde dev dalgaların arasında yol alırken gerçek 
kuvvetlerini düşlerindeki limanlardan alırlar; çocuklar da 
yaşamları boyunca karşılaştıkları badireleri arkalarında 
hep bir babanın var olduğunu bilerek atlatırlar.

Baba gökkuşağına benzer
Baba, umuttur. İnsanın doğup büyüdüğü ev, içinde 

birileri yaşasın yaşamasın artık babaevidir. Kuşlar yuvadan 
uçtuktan sonra da yuvayı adıyla bekler baba. Evin direği 
değil kendisidir bir bakıma. Baba tek bir renge indirgenemez. 
Gökkuşağına benzer. Yeni doğmuş bebeğiyle oynarken tıpkı 
onun yanakları gibi al aldır. Oğluna nasihat ederken coşkun 
bir mavidir, bir gencin kalbinde esen fırtınaların boyasıyla 
boyanır. Kızını gelinlik içinde görünce bembeyazdır. Az ko-
nuşur, çok susar baba. Hayat değirmeninde öğütülmüş, keder 
fırınında pişirilmiş, doğru zamanda doğru şeyi söylemek 
hususunda ustalaşmıştır. Baba, kimileri için gurbetin adıdır. 
Evin maişeti için, geçim derdi için kalkmış uzak şehirlere, 
belki lisanını bilmediği ülkelere gitmiştir. Böyle durumlar-
da baba upuzun bekleyişlere benzer. Onun yüzü, her gece 
yorgun argın batan güneşin insanı hüzünlendiren kızıllığıyla 
kaplıdır. İnsan, dünyaya babasının gözleriyle bakar, onun 
sesiyle alışır. Penceredir, onun olduğu cepheden ışık girer 
içimize. İlahi emir gelip onu bizden aldığı, bir mezara dönüş-
türdüğü zaman bir tarafımızın kör olması bundandır.

Güvenli bir limandır aile
Aile, öncelikle insanın huzur bulacağı bir yuvadır. 

Beden ve ruh sağlığı için huzurun vazgeçilmez işlevi 
hatırlanınca, bu yuvanın insan için nasıl bir önem taşıdığı 
ortaya çıkacaktır. Bunun yanında aile, insanca yaşamanın 
ortamını hazırlamaktadır. Yaratılışı itibarıyla yalnız başına 
yaşayamayan insan, aile ortamının sıcaklığında terbiye 
edilmekte, hemcinsleriyle ilişki kurabilmekte ve şahsiyeti-
ni kazanmaktadır. Yüce Rabb’imizin insanoğluna lütfettiği 
en kıymetli nimetlerden biri aile olmaktır. Zira aile güvendir, 
dayanaktır, sığınaktır. İyilikte yardımlaşmak, el birliğiyle 
kötülüğe engel olmaktır. Aile aynı zamanda insanı geleceğe 
hazırlayan en önemli kurumdur. İnsan ilk eğitimini ailesin-
den alır. Karakteri aile ocağında şekillenir. Sevgiyi, saygıyı, 
dürüstlüğü önce anne babasından öğrenir. Ailede anne ile 
birlikte babaya da önemli görevler düşmektedir. Babanın 
sorumluluğu ailesinin maddi ihtiyaçlarını karşılamaktan 
ibaret değildir. Merhamet eğitimi almış, güzel ahlakla 
donanmış, değerlerini benimsemiş bir nesil yetiştirmek her 
babanın öncelikli sorumluluğudur. Bir hadis-i şerifte Pey-
gamberimiz (sav) şöyle buyurmaktadır: “Bir baba, çocuğu-
na güzel ahlaktan daha değerli bir miras bırakmış olamaz.” 

Duayı eksik etmemek
Baba olmak, Hz. Nuh misali evladının imanla şereflenmesi 

için gayret göstermektir. Onun dünya ve ahiret saadetini ka-
zanması için çırpınmaktır. Hz. Nuh, tevhit gemisine binmeyi 
reddeden oğluna son bir umutla şöyle seslenmişti: “…Haydi 
yavrum gel, sen de bizimle birlikte gemiye bin, kâfirlerle 
beraber olma!” Baba olmak, Hz. İbrahim misali duayı dilinden 
düşürmemektir. İtaatkâr bir kul olabilmek için Allah’a sığın-
maktır. Salih bir nesil için ona yalvarmaktır. Nitekim İbrahim 
(as), Rabb’ine şöyle niyaz etmişti: “Ey Rabb’imiz! Bizi sana 
teslim olanlardan eyle, soyumuzdan da sana teslim olacak bir 

ümmet çıkar. Bize ibadet usullerimizi göster, tövbemizi 
kabul et. Şüphesiz tövbeleri kabul eden, merhameti 

bol olan yalnız sensin.” “Rabb’im! Beni ve soyum-
dan gelecek olanları namaza devam edenlerden 

eyle! Ey Rabb’imiz, duamı kabul eyle!” 

Metanetini korumak
Baba olmak, Hz. Yakup gibi zorluklar 

karşısında metanetini korumaktır. Ne 
kadar ağır olursa olsun dünya imtiha-
nını sabır ve tevekkülle karşılamaktır. 
Evladına daima sevgiyi, merhameti, 
adaleti ve şefkati aşılamaktır. Yanlış 
yaptıklarında onları uyarmak ama 

hiçbir zaman onlardan ümidini kesme-
mektir. Hz. Yakup, kıskançlıkları sebe-

biyle kardeşleri Hz. Yusuf’u kuyuya atan 
çocuklarına şöyle seslenmiştir: “…Hayır! 

Nefsiniz sizi kötü bir iş yapmaya sürüklemiş; 
artık bana düşen güzelce sabretmektir. An-

lattığınız şeyler karşısında, bana yardım edecek 
olan ise ancak Allah’tır.” Baba olmak, Hz. Lokman 

gibi evladına şefkatle öğüt vermektir. Ona doğruyu ve 
yanlışı, haramı ve helali öğretmektir. Hz. Lokman, oğluna 

şu güzel nasihatlerde bulunmuştur: “Yavrucuğum! Allah’a 
ortak koşma; çünkü ona ortak koşmak elbette büyük bir 
zulümdür.” “Yavrucuğum, namazını özenle kıl, iyiliği emret, 
kötülükten vazgeçirmeye çalış, başına gelen musibetlere 
sabret.” “Gurura kapılarak insanlara burun kıvırma, yeryü-
zünde böbürlenerek yürüme; unutma ki Allah gurura kapılıp 
kendini beğenen hiç kimseyi sevmez.” “Yürüyüşünde ölçülü 
ol, sesini de yükseltme…” 

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Ç

Evlatlarımız, Evlatlarımız, 
Allah’ın güzel Allah’ın güzel 
bir emanetidirbir emanetidir

Müslüman ailede çocuklar Allah’ın bir emaneti olarak değer taşır. Çocuğu bahşeden de onun cinsiyetini 
belirleyen de Yüce Yaratıcı’dır ve o, ana-babadan bu yavrunun iyi yetiştirilmesini istemektedir: “Göklerin 
ve yerin mülkü (hükümranlığı) Allah’ındır. O, dilediğini yaratır. Dilediğine kız çocukları, dilediğine erkek 
çocukları verir. Yahut o çocukları erkekler, dişiler olmak üzere çift verir, dilediği kimseyi de kısır yapar. 
Şüphesiz o, her şeyi hakkıyla bilendir, hakkıyla gücü yetendir.” (Şura, 42/49-50.) Ailenin moral gücü, 

neşesi ve hayat kaynağı olan çocuklar, aslında dünyada girilen en büyük sınavın da konusudur. 
Çocuklara verilen terbiye, onlara kazandırılan kimlik, ana-babanın ahiretteki başarılarının en büyük 

belirleyicilerindendir. İşte Müslüman aile bu bilinçle yavrusunu eğitir, onu İslam şahsiyetinin 
canlı bir örneği yapmaya çalışır. Hz. Peygamber’in (sas), “Bir babanın çocuğuna bırakacağı 

en büyük miras, iyi bir isimle güzel bir terbiyedir” (İbnü’l-Esîr, Câmi’u’l-Usûl, 1/416; 
bkz. Tirmizi, Bir, 33.) buyruğu da aynı tespite vurgu yapmaktadır. Bir başka 

hadiste ise “Sizin en hayırlınız, ailesine karşı en hayırlı olandır. Ben 
de aileme karşı hayırlıyım” (Tirmizi, “Menâkıb, 63.) 

buyurulmuştur.
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Dünya Kupası’na büyük umutlar ve iddialı hedeflerle giden A Milli Futbol 
Takımımız, turnuvaya Haiti ile birlikte en erken veda eden ekiplerden 

biri olarak Türk spor kamuoyunda derin bir hayal kırıklığı yarattı. 
Yaşanan bu hüsranın ardından, TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğ-
lu’nun turnuva öncesi yaptığı açıklamalar sosyal medyada gündem 

oldu. Hatırlanacağı üzere Hacıosmanoğlu, 29 Mayıs tarihinde tur-
nuvaya hazırlık sürecinde yaptığı umut dolu açıklamada çıtayı 

en tepeye koymuş ve “Dünya Kupası’nda finalden başka he-
defimiz yok. 18 Temmuz’da New York’tan İstanbul’a geleceğiz 

Allah’ın izniyle” demişti. İki maçta sıfır puan ve atılamayan 
goller, turnuva öncesi kuru hayaller ile tezat oluştururken, 

taraftarlar iddialı söylemler ile sahadaki sonuçlar arasın-
daki bu büyük uçurumu eleştiri yağmuruna tuttu.

HAYALLER SONA ERDİHAYALLER SONA ERDİ

A Milli Futbol Takımı, 2026 A Milli Futbol Takımı, 2026 
Dünya Kupası’na veda etti. Dünya Kupası’na veda etti. 
Galarza’nın 2’nci dakikada-Galarza’nın 2’nci dakikada-
ki golüyle geri düşen kırmı-ki golüyle geri düşen kırmı-
zı beyazlılar, 45+3’te Almi-zı beyazlılar, 45+3’te Almi-
ron’un atılmasıyla on kişi ron’un atılmasıyla on kişi 
kalan rakibini geçemedi.kalan rakibini geçemedi.

Yok, yok biz bu işi beceremiyoruz. Ne yapsak 
nafile. 2 maç, 0 puan, yenilen gol 3, atılan gol 0, 
en erken yenilen golle turnuvaya erken veda.
“Nerede yanlış yapıyoruz?” derseniz o kadar 
çok ki!
Bir kere ruhumuz yok. Ne sahadaki fut-
bolcularda ne de kenar yönetiminde. Hepsi 
donmuş, hepsi performanslarından uzak. 
Oynadıkları takımlarda ışıl ışıl parlayan, 
elemelerde ortaya koydukları oyunla bizim 
umutlarımızı arttıran Arda, kaptan Hakan, 
Kenan, Ferdi, kaleci Uğurcan, Barış, Yunus 
ve diğerleri dağınık, etkisiz ve coşkusuz, 
özgüvensiz futbol sergilediler. Düşünseni-
ze, iki maç yapmışız, ilk rakip futbolu yeni 
keşfetmeye başlamış Avusturalya. 30’a yakın 
şut atmışız ancak 7 tanesinde isabet yaka-
lamışız, yüzde 63 topa sahip olmuşuz, doğru 
dürüst pozisyon yok! Adamlar iki kez gelmiş, 
golleri bulmuş, sahadan yenik ayrılmışız. Ve 
dün rakip, top yapmasını bilmeyen, üstelik 

50-60 dakikayı 10 kişi oynayan Paraguay. 
Tek atakları 2. dakikada, o da gol! Biz ne 
yapmışız, yüzde 79 topa sahip olmuşuz, 32 
şut, 5 isabet, 3-5 pozisyon bulmuşuz, yine 
gol yok, yine boynumuz bükük sahadan 
ayrılmışız.

Kimse “Kadromuz yanlıştı” yorumu 
yapmasın. Kimle çıksak iki maçta da sonuç 

değişmezdi. Santrforlu oynasak da aynı, 
iki maçta da varlık gösteremeyen Kerem ile 
oynasak da aynı. Ruh yoktu, heyecan yoktu, 
coşku yoktu. 
Sadece futbolcularda mı?
Peki sayın Montella’ya ne demeli?
Futbolcuları kendine getirebildi mi? Onları 
motive edebildi mi? Can alıcı konuşmalar 
yapabildi mi? Fatih Terim’in, Şenol Güneş’in 
ve diğer yerli hocaların gösterdiği Türklüğü, 
gösterebildi mi? Kocaman bir “hayır”. O da 
dondu kaldı, iki maçı da seyretti, sahada 
varlık gösteremeyenlerden ve sistemden vaz 
geçmedi, inadına oynattı, değişikliklerden 
medet umdu, hüsranı yaşadı. Maç sonunda da 
işi kadere bağladı, “nasip değilmiş” dedi. Belli 
ki o da bizim gibi erken havaya girdi, Türk-
lüğünü bu özelliği ile gösterdi. Kısacası kendi 
ipini kendi çekti, Mr Montella!
Yaşanan bu hüsrandan sonra Federasyon 
ne yapar bilinmez. Montella kalır mı, gider 
mi sorusunun cevabını onlar verecek. Bil-
meliler ki, halkın gönlünde Montella çoktan 

gitti. 
Bildiğimiz bir şey daha var. Türk’e, Türk’ten 
başka yarar yok.
O halde oturun, şapkanızı önünüze koyun, 
hemen kararınızı verin.
Tamam mı, devam mı?

Montella’nın
inadı ve hüsran

ANALİZ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
VINCENZO MONTELLA GUSTAVO ALFARO

ORLANDO GILL
JOSE CACARES 
(ALEXANDRO MAIDANA-81)
GUSTAVO GOMEZ
OMAR ALDERETE
JUNIOR ALONSO
DIEGO GOMEZ
(GUSTAVO VELAZQUEZ-67)
ANDREAS CUBAS
MIGUEL ALMIRON           45+3
MATIAS GALARZA  	         2
(JOSE CANALE-90+2)
JULIO ENCISO
(STUMPFS-90+2)
ISIDRO PITTA
(DAMIAN BOBADILLA-46)

TÜRKİYE

STAT: SAN FRANCISCO BAY AREA

PARAGUAY
IVAN BARTON DAVID MORAN, HENRY PUPIRO

UĞURCAN ÇAKIR
MERT MÜLDÜR
MERİH DEMİRAL
ABDÜLKERİM BARDAKCI
(ORKUN KÖKÇÜ-86)
FERDİ KADIOĞLU
(EREN ELMALI-71)
İSMAİL YÜKSEK
(CAN UZUN-60)
HAKAN ÇALHANOĞLU
YUNUS AKGÜN
(DENİZ GÜL-60)
ARDA GÜLER
KENAN YILDIZ
KEREM AKTÜRKOĞLU
(BARIŞ ALPER-46) 

Dünya Kupası’naDünya Kupası’na
erken VEDA ettierken VEDA ettiA 
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ünya üçüncülüğünden 24 ünya üçüncülüğünden 24 
yıl sonra büyük umutlarla yıl sonra büyük umutlarla 
2026 Dünya Kupası’na 2026 Dünya Kupası’na 
katılan A Milli Futbol katılan A Milli Futbol 

Takımı, ikinci maçında Paraguay’a Takımı, ikinci maçında Paraguay’a 
kaybedip, turnuvaya boynu bükük kaybedip, turnuvaya boynu bükük 
veda etti. 2’nci dakikada Enciso’nun veda etti. 2’nci dakikada Enciso’nun 
pasıyla ceza yayı üzerinde topla pasıyla ceza yayı üzerinde topla 
buluşan Galarza yerden vuruşla buluşan Galarza yerden vuruşla 
takımını öne geçirdi. 13’üncü daki-takımını öne geçirdi. 13’üncü daki-
kada Kerem geri çıkarttı, Arda’nın kada Kerem geri çıkarttı, Arda’nın 
vuruşunda top üstten dışarı gitti. vuruşunda top üstten dışarı gitti. 

35’inci dakikada Hakan’ın serbest 35’inci dakikada Hakan’ın serbest 
vuruşunda Mert’in kafayla kaleye vuruşunda Mert’in kafayla kaleye 
gönderdiği top önce üst, sonra gönderdiği top önce üst, sonra 
yan direğe çarparak dışarı gitti. yan direğe çarparak dışarı gitti. 
46’ncı dakikada İsmail uzaktan 46’ncı dakikada İsmail uzaktan 
vurdu, Gill golü önledi. 59’uncu vurdu, Gill golü önledi. 59’uncu 
dakikada Merih’in vuruşun-dakikada Merih’in vuruşun-
da Gill’den seken topu Ferdi da Gill’den seken topu Ferdi 
tamamladı, savunma araya tamamladı, savunma araya 
girdi. 89’uncu dakikada Barış girdi. 89’uncu dakikada Barış 
sağdan ortaladı, Can’ın uygun sağdan ortaladı, Can’ın uygun 
durumda vuruşu Gill’de durumda vuruşu Gill’de kaldı. kaldı. 

A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA 
Dünya Kupası D Grubu’ndaki ikin-
ci maçında Paraguay’a 1-0 mağ-
lup olarak turnuvaya veda etti. 
Ay-yıldızlıların Dünya Kupası ha-
yalini sona erdiren karşılaşmanın 
ardından milli futbolcularda bü-
yük üzüntü yaşandı. Mücadelenin 
bitiş düdüğüyle birlikte büyük 
bir yıkım yaşayan milli oyuncular, 
sahada gözyaşlarına boğuldu.GÖ
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Dünya Kupası’na tutun-Dünya Kupası’na tutun-
ma maçında yenen erken ma maçında yenen erken 
golden sonra oyuncuları-golden sonra oyuncuları-
nı motive etmeye çalışan nı motive etmeye çalışan 
A Milli Takım Teknik A Milli Takım Teknik 
Direktörü Vincenzo Mon-Direktörü Vincenzo Mon-
tella, ikinci yarıda artan tella, ikinci yarıda artan 
gerilim sırasında sarı kart gerilim sırasında sarı kart 
gördü. Paraguaylı oyun-gördü. Paraguaylı oyun-
cuların kendilerini yere cuların kendilerini yere 
kolay atmasına sinirle-kolay atmasına sinirle-
nen İtalyan teknik adam, nen İtalyan teknik adam, 
62’nci dakikada yaşanan 62’nci dakikada yaşanan 
pozisyonda tepki göster-pozisyonda tepki göster-
diği Barton’un sarı kar-diği Barton’un sarı kar-
tıyla kulübeye döndü.tıyla kulübeye döndü.

MONTELLA MONTELLA 
KART GÖRDÜKART GÖRDÜ

D

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktö-A Milli Futbol Takımı Teknik Direktö-
rü Vincenzo Montella, kaybedilen rü Vincenzo Montella, kaybedilen 
Avustralya maçının kadrosundan üç Avustralya maçının kadrosundan üç 
değişiklik yaparak Paraguay karşısı-değişiklik yaparak Paraguay karşısı-
na çıktı. İlk maçtan Zeki Çelik, Orkun na çıktı. İlk maçtan Zeki Çelik, Orkun 
Kökçü ve Barış Alper Yılmaz’ı kenara Kökçü ve Barış Alper Yılmaz’ı kenara 
çeken İtalyan hoca, Mert Müldür, Kenan çeken İtalyan hoca, Mert Müldür, Kenan 
Yıldız ve Yunus Akgün ile maça başladı.Yıldız ve Yunus Akgün ile maça başladı.

ÜÇ DEĞİŞİKLİKÜÇ DEĞİŞİKLİK

A Milli Futbol Takımı’nın, Dünya Ku-
pası’na veda ettiği maçın El Salva-
dorlu hakemi İvan Barton, IFAB ta-
rafından kupa öncesinde bildirilen 
kuralı uygulayarak Paraguay’ı 10 
kişi bıraktı. Uluslararası Futbol Bir-

liği Kurulunun, “tartışma anında 
ağzını kapatan oyuncuya 

kırmızı kart gösterilir” 
kuralını uygulayarak 

Mert ile tartışırken 
eliyle ağzını ka-
patan Almiron’u 

45+3’üncü daki-
kada oyundan 

atan Barton,
 ayrıca 
14’üncü 
dakikada 
kaleci 
Gill topu 
oyuna geç 

sokunca, 
Türkiye lehine 

korner verdi.

YENİ KURALLAR
UYGULANDI
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Trabzonspor
Makoun’un 
peşinde
Bir süredir Trab-
zonspor’un günde-
minde yer alan Adil 
Demirbağ transferin-
de beklenen ilerleme 
sağlanamayınca 
bordo-mavili yönetim 
alternatif isimlere yö-
neldi. Teknik heyetin, 
yeni stoper takviye-
sinin sezon öncesi 
kamp çalışmalarına 
yetişmesini istediği 
öğrenilirken, transfer 
listesindeki isimler 
üzerinde görüşmeler 
sürüyor. Gündeme 
gelen son isim ise 
Bulgaristan ekibi 
Levski Sofya’da forma 
giyen Venezuelalı 
savunmacı Christian 
Makoun oldu. Vene-
zuela basınında yer 
alan haberlere göre 
Trabzonspor ve Sam-
sunspor, 26 yaşındaki 
futbolcuyla ilgilenen 
kulüpler arasında 
bulunuyor.

Galatasaray, savunma rotasyonunu Galatasaray, savunma rotasyonunu 
güçlendirmek adına Alanyaspor’un güçlendirmek adına Alanyaspor’un 
başarılı oyuncusu Ümit Akdağ transferi başarılı oyuncusu Ümit Akdağ transferi 
için yeniden harekete geçti.için yeniden harekete geçti.

lanyaspor’un 22 yaşındaki başarılı stoperi Ümit Akdağ’ı uzun 
vadeli planlamada değerlendirmek isteyen sarı-kırmızılılar, 
genç oyuncuyu kadro derinliği açısından önemli bir alternatif 

olarak görüyor. Daha önce yapılan görüşmeler, Alanyaspor’un yüksek 
bonservis beklentisi nedeniyle çıkmaza girmişti. Ancak Ümit Akdağ’ın ay-
rılık konusunda kulübüne net bir tavır koymasının ardından Galatasaray 
cephesinin elinin güçlendiği ve temasların yeniden hızlandığı öğrenildi. 
Galatasaray’ın, özellikle yerli rotasyonunu güçlendirme hedefi doğrul-
tusunda bu transferi önemli bir hamle olarak gördüğü ve önümüzdeki 
günlerde Alanyaspor ile yeniden masaya oturacağı kaydedildi.

A

üyük beklentiler için geldikleri 2026 
Dünya Kupası’na erkenden veda 
ettikleri için çok üzgün olduğunu 
anlatan A Milli Futbol Takımı Teknik 

Direktörü Vincenzo Montella, “Tek bir kişiyi 
hedefe koymak, eleştirmek kolay. Kimseyi suç-
lamaya gerek yok. Çünkü elimizden geleni yap-
tık. Ben de büyük hayal kırıklığı yaşıyorum. 35 
yıldır futboldayım, normalde 50 yılda bir denk 
gelir ama bize 2 maçta denk geldi. İki maçta 65 
şut var! Topla oynamayı söylemiyorum bile! 
Kader bizden yana değildi. Nasip değilmiş” dedi.

MONTELLA:
NASİP 
DEĞİLMİŞ
A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü Montella, iki maçta gösterdikleri 
çabanın karşılığını alamadan elendiklerini söyledi.

Fenerbahçe Beko, Basket-
bol Süper Ligi final serisin-
de Beşiktaş’ı 3-1 ile geçerek 
2025-2026 sezonunu şam-
piyon olarak tamamladı.

B ‘BİRİ AÇIKLARSA ÖĞRENİRİM’
Rakip ceza alanında daha iyi olabileceklerini vurgula-
yan Montella, “Eğer rakip ceza sahasına giremeseydik, 
o zaman problem olduğunu söyleyebilirdik. Bir tane 
atsak, daha farklı olurdu. Oyuncularıma karşı olumsuz 
düşüncem yok. Herkes çok çalıştı ve bu yüzden daha 
da üzgünüm. Biriniz bazı anların futbolda neden yaşan-
dığını açıklayabilirse, ben de öğrenmeye hazırım! Biz 
gidiyoruz olmuyor ama rakip geliyor ilk şutta oluyor. 
Çekirdek kadroyu geliştirip bu tür turnuvalarda sürekli 
olmalıyız” diye konuştu.

HAKAN: 
DENEDİK 
OLMADI
İki maçta aldıkları ye-
nilgileri tarifte zorlan-
dıklarını belirten kaptan 
Hakan Çalhanoğlu, 
“Şu an kelime bulmak 
kolay değil, zor! Her şeyi 
denedik. Vurduk olmadı, 
girdik olmadı. Şanssızlık 
yani. Adamlar ilk şutla 
golü buldu. Biz genç ta-
kımız, daha çok turnu-
vamız olacak. Belki de 
benim için son Dünya 
Kupası... Herkes üzüldü, 
kahroldu. Herkes için 
tecrübe oldu” dedi.

3 sezondur üst üste şampiyon olan 
sarı-lacivertliler, toplam şampiyonluk 
sayısını ise 13 yaptı. Fenerbahçe Beko 
daha önce 1990-1991, 2006-2007, 2007-
2008, 2009-2010, 2010-2011, 2013-2014, 
2015-2016, 2016-2017, 2017-2018, 2021-
2022, 2023-2024 ve 2024-2025 sezonla-
rında şampiyonluğa ulaşmıştı. Kanarya, 
sezonun ilk kupasını 38. Erkekler Cum-
hurbaşkanlığı Kupası ile elde etti. Son 
4 finalde kaybettiği bu organizasyonda 
bu kez mutlu sona ulaşan sarı-lacivert-
liler, Beşiktaş’ı 85-83’lük skorla mağlup 
etti. Jasikevicius’un öğrencileri 22 Şubat 
tarihinde Beşiktaş ile bu kez Türkiye 
Kupası finalinde karşılaştı, rakibini 
yenen Fenerbahçe, üst üste 3, toplamda 
10. kez Türkiye Kupası’nın sahibi oldu. 
Fenerbahçe, Süper Lig’de de Beşiktaş ile 
oynadığı final serisinde rakibine 3-1’lik 
üstünlük kurarak sezonun 3. kupasını 
müzesine götürdü.

ARDA: UTANIYORUZ

MERİH: SÖZ BİTTİ

ABDÜLKERİM’DEN 
YÜZDE 100 İSABET

TÜRK YÜRÜYÜŞÜ İLE
TRİBÜNLER DOLDU

ŞUTLAR BOŞA GİTTİ

A Milli Futbol Takımı’nın genç yıldızı Arda Güler, “Ger-
çekten söylenecek çok fazla şey yok! Çok üzgünüz, 
utanç duyuyoruz. Tüm halkımızdan özür dileriz! Bundan 
sonraki turnuvalarda elimizden geleni yapacağız. Ben 
de her turnuvada unutturabilmek için elimden geleni 
yapacağım! Çok büyük takımlarda oynuyoruz, böyle 
olmamalıydı!” dedi.

“İnşallah 
bunu telafi 
etmek için, 
halkımıza 
unutturmak 
için Milli Ta-
kım’ın ilerle-
yen süreçle-
rinde elimden 
gelenin en 

iyisini yapacağım” diyen 
Merih Demiral, “Çok üzüldük. 
Onları üzdüğümüz için Türk 
halkından özür diliyorum. 
Başka diyecek bir kelime 
bulamıyorum. Ne söylenir 
bilmiyorum, futbolda böyle 
anlar olabiliyor. Mücadele et-
tiğimize inanıyoruz, iki maçta 
da elimizden geleni yaptık. 
Böyle olmamalıydı” dedi.

A Milli Futbol Takımı’nın 
tek golle yenildiği Paraguay 
karşılaşmasında 86 dakikada 
oyunda kalan Abdülkerim 
Bardakçı, Dünya Kupası 
tarihine geçti. Maç boyunca 
yüzde 100 isabetle 98 pas 
yapan deneyimli stoper, 1966 
Dünya Kupası’ndan bu yana 
en çok isabetle, en çok pas 
yapan futbolcu olarak ilk 
sıraya yerleşti.

A Milli Futbol Takımı’nın, 
2026 FIFA Dünya Kupası D 
Grubu’nda Paraguay ile oyna-
yacağı mücadele öncesinde 
San Francisco’da Türk yürü-
yüşü gerçekleştirildi. Maçın 
oynanacağı San Francisco 
Stadı’na yakın bir noktada bir 
araya gelen binlerce kırmı-
zı beyazlı taraftar, çift katlı 
üstü açık otobüs üzerinden 
yapılan müzik yayını eşliğin-
de birlikte stada hareket etti. 
Dünyanın dört bir yanından 
gelen taraftarlar tezahüratlar, 
marşlar eşliğinde A Milli Fut-
bol Takımı’nı izlemek için 68 
bin 827 kişilik San Francisco 
Bay Arena’daki yerlerini aldı. 
Tamamı dolan tribünler-
de kırmızı beyaz renklerin 
fazlalığı dikkat çekti.

2026 Dünya 
Kupası’nda, 
Avustralya 
ve Paraguay 
maçlarında 
rakiplerini şut 
yağmuruna 
tutan A Milli 
Futbol Takımı, 
1974 Dünya 

Kupası’nda ilk iki maçta 51 
isabetsiz şut atarak bu alanda 
rekor kıran Doğu Alman-
ya’dan sonra ikinci sırada yer 
aldı. İki maçta kaleyi tutan 13 
şutta gol bulamayan kırmızı 
beyazlılar, toplam 49 isabetsiz 
şut attı. Türkiye ayrıca, yüzde 
78 topla oynama üstünlüğüne 
rağmen gol atamayan ülke 
olarak tarihe geçti.

UĞURCAN: BAŞARAMADIK

DÜNYA ŞAŞIRDI
Filenin Sultanları
Çin ile tamamlıyor
FIVB Milletler Ligi’ne şampiyonluk parolası ile baş-
layan A Milli Kadın Voleybol Takımı, ev sahipliğini 
üstlendiği ikinci etabı bugün oynayacağı Çin ma-
çıyla tamamlayacak. Filenin Sultanları, kazanmak 
için hazırlandığı son maçını Ankara Spor Salonu’nda 
saat 19.30’da oynayacak. Sakatlığı nedeniyle Ebrar 
Karakurt ve Zehra Güneş’ten yoksun mücadele eden 
Sultanlar, 3’üncü 8 Temmuz-12 Temmuz arasında 
Japonya’da oynayacak. Filenin Sultanları, Polon-
ya, ABD, Japonya ve Tayland ile oynayacağı etap 
sonunda ilk 8 içinde yer alarak Çin’de gerçekleşecek 
finale kalmak için mücadele edecek.

Beklentilerin altında kaldıklarını vurgulayan Uğurcan 
Çakır, “Ülkemizden özür dilerim. Onları gururlandırmak 
istiyorduk ama başaramadık. Buraya gelenlerden de 
özür dilerim. Maç hakkında konuşacak çok şey yok. Önce 
yaptıklarımızla beklentiyi yükselttik ama beklentilerin al-
tında kaldık. İlk maçta olanlar, bu maçta olanlar. Kafamızı 
kaldıracağız. Ülkemizi gururlandırmaya çalışacağız” dedi.

A Milli Futbol Takımı’nın, ikinci maçta 2026 Dünya Kupası’na vedası yabancı basında geniş 
yer aldı: Marca, “Arda Güler ve Kenan Yıldız, Türkiye’nin elenmesini engelleyemedi.” La 
Gazzetta dello Sport: “Türkiye, Dünya Kupası’na, Amerika’ya ve genç altın neslin zafer 
hayallerine veda ediyor. İki üst üste mağlubiyetin ardından gözyaşları içinde elendiler.” 
Tuttosport: “Kenan Yıldız, Dünya Kupası’na veda etti, Montella’nın büyük hayal kırıklığı. 
Türkiye, Alfaro’nun çalıştırdığı maçın yarısını on kişi oynayan Paraguay’a da yenildi.” De 
Telegraaf: “Türkiye için dramatik bir olay: Ülke, on kişiyle mücadele eden Paraguay’a 
yenilerek, iki maç sonra 2026 Dünya Kupası’ndan elendi.” The Guardian: “10 kişi kalan 
Paraguay, Dünya Kupası’nın şu ana kadarki en erken golünü atarak etkisiz bir Türkiye’yi 
1-0 yenip, rakibini büyük bir hayal kırıklığıyla erken vedaya mahkûm etti.”

G.SARAY’DA G.SARAY’DA 
GÜNDEMGÜNDEM
ÜMİT AKDAĞÜMİT AKDAĞ

NELSSON’U NELSSON’U 
HULL CITY HULL CITY 
İSTİYORİSTİYOR
İngiltere Premier Lig’in İngiltere Premier Lig’in 
yeni ekiplerinden Hull yeni ekiplerinden Hull 
City ile İtalya’dan iki City ile İtalya’dan iki 
kulüp, Nelsson’un kulüp, Nelsson’un 
transferi için Gala-transferi için Gala-
tasaray yönetimiyle tasaray yönetimiyle 
resmi temaslara resmi temaslara 
başladı. Hem oyun-başladı. Hem oyun-
cunun düzenli forma cunun düzenli forma 
şansı bulmak istemesi şansı bulmak istemesi 
hem de teknik heyetin hem de teknik heyetin 
farklı bir savunma farklı bir savunma 
yapılanması planlama-yapılanması planlama-
sı nedeniyle yolların sı nedeniyle yolların 
ayrılmasına kesin ayrılmasına kesin 
gözüyle bakılıyor.gözüyle bakılıyor.

KUPAKOLİK 
F.Bahçe Beko

San Francisco’dan 

bildiriyor

2026 FIFA 
DÜNYA KUPASIALİ KUNAK




